Usnesení VR LF UP v Olomouci – 13. 2. 2020
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Daniela Šaňáka, Ph.D., FESO profesorem v oboru Neurologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování RNDr. Ondřeje Holého, Ph.D. docentem v oboru Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Vladislava Raclavského, Ph.D. docentem v oboru Lékařská mikrobiologie.
Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Alexandra Jurka, PhD. - obor: Pediatrie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh složení komise, data a času přednášky na odborném fóru k habilitačnímu řízení MUDr. Filipa Čtvrtlíka, PhD. - obor: Radiologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila akreditační spis pro doktorský studijní program v oboru Anatomie, histologie a embryologie. 
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na nehabilitované školitele studentů DSP - MUDr. Jan Hálek, Ph.D., Mgr. Jiří Vévoda, Ph.D., Ing. Rastislav Slavkovský, Ph.D.
