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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 4. prosince 2017 od 15:00 hodin v hotelu Voroněž, Brno
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Informace ředitele FNOL
3. Informace děkana LF UP
4. Závěr


1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL. 

2. Informace ředitele FNOL 
Ředitel FNOL informoval, že v souvislosti s vydáním nového Organizačního řádu FNOL od 10. 11. 2017 došlo ke změnám ve vedoucích pozicích na vybraných nezdravotnických pracovištích viz příloha č. 1. 

Ředitel FNOL prezentoval výsledky jednotlivých odborných úseků v letošním roce a cíle na rok 2018 viz příloha č. 1.

Poděkoval všem za spolupráci v letošním roce a pozitivní zpětné vazby směrem k vedení FNOL. Závěrem všem popřál klidné prožití vánočních svátků a v novém roce hlavně zdraví a mnoho osobních i profesních úspěchů.

3. Informace děkana LF UP
Děkan LF UP v úvodu svého vystoupení ocenil otevřenou a velmi kvalitní spolupráci mezi FNOL a LF UP, která je základem prosperity obou institucí. Seznámil přítomné se skutečnostmi, které jsou podrobně uvedeny v příloze č. 2. 






4. Závěr
Na závěr svého vystoupení děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. vyjádřil přítomným velké poděkování za účast na společném setkání a perfektní spolupráci v roce 2017. Současně popřál všem pohodový adventní čas, klidné prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2018.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                               Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
               děkan LF UP                                                                                                                   ředitel FNOL
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