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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 20. března 2018 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Informace ředitele FNOL
3. Změny legislativních norem na LF UP
4. Ekonomika LF UP za rok 2017 a plánovaný rozpočet pro rok 2018
5. Institucionální a programová akreditace na LF UP
6. IS HAP (Informační systém pro hodnocení akademických pracovníků)
7. Informace děkana LF UP 
8. Různé

1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné vedoucí zaměstnance jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL a současně jejich zástupce.

2. Informace ředitele FNOL 
Ředitel FNOL úvodem informoval o změnách ve vedoucích pozicích od 1. 2. 2018:
Ing. Jaroslav Danielidis  - jmenován náměstkem Úseku IT FNOL
doc. MUDr. Ondřej Urban, Ph.D. - jmenován přednostou II. interní kliniky gastro-enterologické a hepatologické FNOL a LF UP
Ředitel FNOL informoval o hospodářském výsledku nemocnice za rok 2017, který dosáhl po zdanění         186 mil. Kč. Doplnil, že tyto finanční prostředky budou převedeny na investice. 
Ředitel FNOL informoval, že v současné době probíhají jednání se všemi zdravotnickými pracovišti ohledně hospodaření na rok 2018.
Ředitel FNOL informoval, že preskripce formou eReceptů ve FNOL v 11. týdnu letošního roku dosáhla za celou nemocnici 83,2 %.
Ředitel FNOL informoval, že v poslední době obdržel několik rozhořčených oznámení ze strany pacientů o tom, že dostali na své auto v areálu nemocnice botičku za špatné parkování. Vedení nemocnice vnímá problém parkování v areálu a snaží se, aby k těmto případům docházelo jen výjimečně. Botičky za špatné parkování instaluje Městská policie Olomouc v momentálně nejvíce vytížené lokalitě, tj. ulice I. P. Pavlova (před hlavní lékárnou a před Ortopedickou klinikou) a to především z důvodu zajištění plynulé průjezdnosti vozidel nejen pacientů a dopravní obsluhy, ale případně také složek IZS.  
Ředitel FNOL sdělil, že Investiční plán FNOL je zpřístupněn všem zaměstnancům na Altus Portal, složka Ostatní, odkaz Plán čerpání FRM.
Ředitel FNOL otevřel problematiku dotované stravy ve FNOL. Byli jsme kontrolními orgány opakovaně upozorněni, že porušujeme správné hospodaření se státním majetkem a čerpáním fondu FKSP tím, že neoprávněně dotujeme stravu zaměstnancům, kteří na to nemají nárok. Nárok na dotovanou stravu má ten zaměstnanec, který uvedený den odpracuje alespoň 3 hodiny. Cena nedotované stravy činí 93,- Kč, cena 

dotované stravy pro zaměstnance FNOL činí 26,- Kč (dotováno z FKSP). Požádal o dodržování platné legislativy. LF UP v nejbližší době navýší dotaci na stravu svých zaměstnanců tak, aby cena obědů byla pro zaměstnance LF UP i FNOL rovnocenná. 
Ředitel FNOL informoval, že v rámci přípravy na červnovou reakreditaci ve FNOL proběhla na vybraných zdravotnických pracovištích v minulých dnech předakreditační konzultace – hodnocení kvality a bezpečí poskytovaných služeb. Požádal o maximální součinnost všech pracovišť s Odborem kvality, který celý proces reakreditace zastřešuje a koordinuje tak, abychom v červnu reakreditaci úspěšně obhájili.
Ředitel FNOL informoval, že ve snaze o zlepšení funkčnosti interní ambulance na Oddělení urgentního příjmu dojde od 1. 4. 2018 k reorganizaci provozu interních ambulancí na URGENTu. Participující pracoviště, tj. všechny tři interní kliniky, zde budou zajišťovat rotaci lékařů ve specializační přípravě po absolvování interního  kmene (L2), pracujících pod dohledem, k zajištění  provozu ambulancí, na kterých pracují kmenoví lékaři URGENT se specializovanou způsobilostí z vnitřního lékařství (L3). Jedná se o akutní všeobecnou interní ambulanci a akutní všeobecnou neúrazovou ambulanci URGENT. Organizačně-provozním garantem bude MUDr. František Horák.
Ředitel FNOL reagoval na četné připomínky praktických lékařů, kteří nechtějí provádět interní vyšetření v takovém rozsahu, jak jim předepisují lékaři FNOL, protože se domnívají, že je to neadekvátně zatěžuje jak časově, tak i finančně. Praktiční lékaři jsou povinni zajistit předoperační vyšetření dle platných pokynů – podle závažnosti výkonu a aktuálního stavu pacienta. Nutno tedy žádat rozdílné vyšetření pro pacienty např. se zátěží ASA1, ASA3.
Absolventský program FNOL a LF UP 2018/2019 - zájem ze strany mladých lékařů je letos přibližně stejný jako v minulém roce. Ředitel FNOL zhodnotil mimořádně vysokou kvalitu letošních absolventů, velký počet zájemců byl i z jiných vysokých škol. Výběrové řízení absolvovalo celkem 49 uchazečů, vybráno bylo 36 absolventů. Aktuálně ještě probíhají pohovory uchazečů s vedením jednotlivých zdravotnických pracovišť, zda je shoda ve vzájemném výběru.
3. Změny legislativních norem na LF UP
Děkan seznámil vedoucí zaměstnance se schválenou změnou Přílohy Statutu LF UP č. 1 (Organizačního řádu LF UP), aktualizací Směrnice děkana k provedení studijního a zkušebního řádu UP, plánovanými změnami vnitřních norem LF UP a nominací do Etické komise UP za LF UP. Dále informoval o plánovaných změnách vnitřních norem LF UP. Uvedené informace jsou v příloze č. 2.

4. Ekonomika LF UP za rok 2017 a plánovaný rozpočet pro rok 2018
Děkan prezentoval výsledky hospodaření LF UP v roce 2017, seznámil přítomné se základní dotací LF UP (2014 – 2018) a hodnocením výsledků výzkumných organizací v roce 2016 (RVO) LF UP. Poděkoval všem vedoucím zaměstnancům za perfektní práci, která vede k velmi dobrým výsledkům a vysoké kvalitě LF UP. Dále prezentoval rozdělení RIV bodů, informoval o metodice dělení finančních prostředků na LF UP pro rok 2018, metodice odvodů pro RUP, IGA UP podle RIV a CEP, institucionálním plánu LF UP na rok 2018, FRUP na rok 2018. Oznámil, že od 1. 4. 2018 dojde ke změně mzdových tarifů na LF UP. Více informací k uvedeným bodům je v příloze č. 2.

5. Institucionální a programová akreditace na LF UP
Vedoucí zaměstnanci byli informování o institucionální a programové akreditaci na LF UP v roce 2018. Děkan oznámil, že Dílčí komise Národního akreditačního úřadu navštíví LF UP dne 3. 4. 2018. Podrobné informace jsou uvedeny v příloze č. 2.



6. IS HAP (Informační systém pro hodnocení akademických pracovníků)
Děkan vysvětlil, že součástí Institucionální akreditace je implementace IS HAP, která probíhá na LF UP – viz příloha č. 2.

7. Informace děkana LF UP 
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s aktuálními záležitostmi týkajícími se fakulty – viz příloha č. 2.

Přítomní vedoucí zaměstnanci byli proděkanem prof. MUDr. Tomášem Papajíkem, CSc. informováni o ORCID-ID – viz následující odkaz na vnitřní normu R-B-18/01 - Zavedení personálních identifikátorů k určení jednoznačné identifikace původců výsledků vědy a výzkumu na UP: https://files.upol.cz/normy/normy/R-B-18-01.pdf?Web=1. 

8. Různé

Děkan LF UP požádal přítomné vedoucí zaměstnance a jejich zástupce o dotazy a připomínky. Žádné dotazy a připomínky nebyly vzneseny.


Závěrem společné porady děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval všem přítomným vedoucím zaměstnancům a jejich zástupcům za účast, pečlivou práci ve prospěch LF UP a FNOL, vzájemnou součinnost, a s tím související vynikající výsledky. Popřál všem pěkné jaro a uvedl, že se s  ředitelem FNOL prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. těší na společné setkání, které se uskuteční v měsíci květnu nebo červnu 2018.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                              Prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
                děkan LF UP                                                                                                                  ředitel FNOL
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