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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 9. října 2018 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny
Host: rektor UP prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D.

P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Vysokoškolský ústav na UP 
3. Informace ředitele FNOL
4. Dlouhodobé finanční opatření k navýšení kapacit lékařských fakult ČR 
na období 2019-2029
5. Projekt Vytvoření podmínek pro navýšení počtu studentů Všeobecného lékařství 
na LF UP na rok 2018
6. Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP na rok 2019
7. Vnitřní předpisy a normy na LF UP 
(informace o novém Vnitřním mzdovém předpisu UP a jeho aplikaci na LF UP, 
změna přílohy č. 1 Statutu LF UP - změna názvu dvou pracovišť, aktualizace vnitřních norem)
8. Informace děkana LF UP
9. Různé

1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu, přivítali rektora UP prof. Mgr. Jaroslava Millera, M.A., Ph.D. a přítomné vedoucí zaměstnance jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL i jejich zástupce.

2. Vysokoškolský ústav na UP 
Rektor UP prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D. seznámil přítomné se záměrem  vzniku vysokoškolského ústavu UP. Informoval o důvodech plánované reorganizace velkých výzkumných center UP a o představě vzniku vysokoškolského ústavu s pracovním názvem Czech Institute of Science and Technology (CIST). Představil ideový záměr k diskusi na poli Univerzity Palackého, která by měla vést k přijatelnému kompromisu všech zúčastněných. Vyjádřil přesvědčení, že pokud se nepodaří najít vhodné řešení, znamenalo by to promarněnou šanci pro Univerzitu Palackého i její Lékařskou fakultu.
Děkan LF UP v návaznosti na vystoupení pana rektora uvedl, že vítá diskusi o „vědecké budoucnosti“ Univerzity Palackého, jednotlivých fakult a vědeckovýzkumných center. Současně zdůraznil, že je nutné zvážit všechny aspekty a možná řešení a tyto diskutovat s celou akademickou obcí LF UP, tak aby výsledné řešení akceptovalo všechny oprávněné požadavky a bylo prospěšné pro UP a její součásti.
Děkan LF UP požádal přítomné o dotazy. Nikdo se nepřihlásil.

3. Informace ředitele FNOL
Ředitel FNOL úvodem informoval o personálních změnách ve vedoucích pozicích:
 	Ing. Pavel Gartner – pověřen zastupováním funkce náměstek IT FNOL
 	MUDr. Vladimír Mišuth – jmenován zástupcem primáře pro LP Novorozeneckého oddělení FNOL
 	Michaela Fedorco, DiS. – jmenována vrchní sestrou Transfuzního oddělení FNOL
 	MUDr. Hana Študentová, Ph.D. – jmenována zástupkyní přednosty pro LP Onkologické kliniky FNOL
Bc. Hana Pizúrová – jmenována vrchní sestrou Kliniky psychiatrie FNOL

Ředitel FNOL poděkoval za přípravu a organizaci dvou velmi vydařených marketingových akcí, které proběhly začátkem října: Noc vědců (prohlídky Fortu, Potrubní pošty, TO a 2.IK) a Den prevence v obchodní galerii Šantovka.
Ředitel FNOL reagoval na dvě nežádoucí události, které se staly během posledních měsíců. Každá na jiném pracovišti a jiného charakteru. Obě události považuje za závažné, nicméně současně i za odvratitelné. Vedoucí pracovníci jsou odpovědni za své zaměstnance, taktéž za přijímání nových lékařů, kteří by měli splňovat nejvyšší kvality, nejen odborné, ale i osobnostní. Nežádoucí události často také nejsou hlášeny dle standardního postupu, není informována především stálá služba, kterou nepřetržitě zajišťují zkušení primáři, náměstkyně LP, případně jiný zaměstnanec úseku LP .
Ředitel FNOL informoval o dalším postupu implementace projektu nemocniční strava. Chceme být atraktivnější pro pacienty, chceme nabízet pestřejší nemocniční stravu – s podporou MZČR bude FNOL v rámci přímo řízených organizací pilotní nemocnicí, která bude usilovat o pozvednutí kvality nemocniční stravy pro své pacienty. V brzké době bude na vybraných lůžkových odděleních (PORGYN a KOŽNÍ) zavedena nabídka více variant pacientské diety. 
Ředitel FNOL vyjádřil svoji podporu zvažovanému zřízení vysokoškolského ústavu „Czech Institute of Science and Technology (CIST)“ při Univerzitě Palackého v Olomouci.
Ředitel FNOL informoval, že byl upozorněn na potenciálně stresující dekorace některých pracovišť, kdy jsou na chodbách a v čekárnách zobrazeny velmi realistické fotografie z operačních sálů atd., což na některé pacienty působí spíše stresujícím dojmem. Vyzval pracoviště, která budou mít zájem o změnu takovéto dekorace s cílem naladit pacienty spíše pozitivním směrem, nechť kontaktují přímo pana ředitele a ten podnět předá Odboru marketingu k realizaci změn. 
Ředitel FNOL informoval o dohodě týkající se společného školení řidičů referenčních vozidel FNOL a LF UP – byla snížena frekvence tohoto typu školení na 1x za 2 roky, bylo dohodnuto vzájemné uznávání školení pracovníků obou institucí a byla zrušena povinnost řidičů ref. vozidel prokazovat se průkazem o aktuálním proškolení.
Ředitel FNOL informoval, že bude navýšena funkčnost zaměstnaneckých ID karet - připravujeme možnost odběru léků v lékárně FNOL (aktuálně funguje pilotní provoz pouze pro zaměstnance Lékárny), možnost stržení úhrady předplacené parkovací karty ze mzdy. Veškeré kroky budou koordinovány tak, aby byl projekt připraven ke spuštění v první polovině roku 2019. 

Informace úseku LP
Do nové budovy Y byla přestěhována pracoviště II. IK a GER, kromě endoskopie, kde se čeká na dovybavení. Předpoklad přesunutí endoskopie ze staré II. IK je v průběhu listopadu. K 1. 1. 2019 se do nové II. IK přesune i endoskopie z 1CHIR a tím bude mít nemocnice centrální endoskopii zažívacího traktu pro dospělé.  V souvislosti s navýšením/vyrovnáním lůžkového fondu na II. IK oproti dalším dvěma internám, bylo nezbytné upravit poměr příjmových dnů  viz rozpis – příloha č. 1.
Ředitel FNOL informoval, že bude v rámci postupného přechodu na bezpapírovou nemocnici učiněn další krok a to zavedení bezpapírové ambulance – od 1. 1. 2019 budou zrušeny všechny ambulantní karty. Tištěn bude pouze ambulantní list, který bude předán pacientovi. V pilotním režimu tento projekt poběží již od příštího měsíce na PCHIR a DK. Od 1. 1. 2019 pak postupně na všech pracovištích. Současně doplnil, že byly zrušeny papírové laboratorní průvodky na OKB a HOK, v nejbližší době bude následovat zrušení papírových lab. průvodek na MIKRO a IMUNO.

Informace personálního úseku
 – jednotlivé body jsou blíže popsány v příloze č. 1.
Ředitel FNOL připomněl konání společného výjezdního zasedání v termínu 3. – 4. 12. 2018, kde bude hlavním tématem představení dokumentu „Strategie FNOL na období 2018 – 2028“.
Ředitel FNOL vysvětlil okolnosti nutného pozastavení dokončení projektu „Automatický vjezdový systém II“ ve FNOL a nastínil dočasné řešení do vypsání soutěže na nového dodavatele. Požádal všechny zaměstnance o respektování původní myšlenky – uvolnit parkovací místa v centru nemocnice pro pacienty – a maximálně využívat odstavná parkoviště na okraji areálu FNOL.
Ředitel FNOL informoval o nežádoucí události v Lékárně FNOL, kdy byl lékařkou ORL předepsán recept pro dítě se záměnou léku s podobným názvem, který však čtyřnásobně překračoval max. dávku podle SPC. Lék byl v lékárně vydán. Událost upozornila na to, že nebylo při vydávání léků, které překračují max. dávku SPC postupováno v souladu s platnou legislativou. Nápravné opatření: v naší lékárně nebude vydán žádný recept, který nebude splňovat legislativní požadavky překročení SPC max. dávky. 
Upozornil také na dodržování elektronické preskripce.

4. Dlouhodobé finanční opatření k navýšení kapacit lékařských fakult ČR na období 2019-2029
Děkan LF UP oznámil, že dne 4. 9. 2018 Vláda schválila Dlouhodobé finanční opatření k navýšení kapacit lékařských fakult ČR na období 2019-2029. Současně informoval o proběhlých jednáních k uvedenému projektu, výchozích zdrojích a navržených opatřeních (příloha č. 2).

5. Projekt Vytvoření podmínek pro navýšení počtu studentů Všeobecného lékařství na LF UP na rok 2018
Děkan LF UP seznámil přítomné s přípisem náměstka MŠMT ČR PhDr. Pavla Dolečka s informací o kladném posouzení žádosti o finanční podporu na projekt „Vytvoření podmínek pro navýšení počtu studentů Všeobecného lékařství na LF UP“, který reaguje na zásadní nedostatek lékařů v ČR (příloha č. 2). Současně prezentoval základní informace o projektu. 
Děkan LF UP požádal přítomné o dotazy a připomínky. Nikdo se nepřihlásil.

6. Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP na rok 2019
Děkan LF UP informoval vedoucí zaměstnance o dokumentu „Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP na rok 2019 (příloha č. 3), který byl po schválení AS LF UP dne 2. 10. 2018 zaslán předsedovi AS UP doc. Mgr. Jiřímu Langerovi, Ph.D. Současně uvedl základní informace o plnění „Plánu realizace Strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP v roce 2018“.

7. Vnitřní předpisy a normy na LF UP 
Děkan LF UP podal informace o novém Vnitřním mzdovém předpisu UP a jeho aplikaci na LF UP, změně přílohy č. 1 Statutu LF UP - změna názvu dvou pracovišť, aktualizaci vnitřních norem LF UP – viz příloha č. 2.

8. Informace děkana LF UP
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s aktuálními záležitostmi týkajícími se fakulty – viz příloha č. 2 a následně požádal o dotazy. Nikdo se nepřihlásil.

9. Různé
Proděkanka LF UP prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. oznámila, že od letošního akademického roku přistoupila LF UP k elektronickému hodnocení kvality výuky na úrovni jednotlivých předmětů (tzv. předmětová evaluace) pomocí systému STAG (https://stag.upol.cz/portal). Hodnocení kvality výuky pro tento semestr již bylo studentům zpřístupněno a bude ukončeno dne 10. 2. 2019. Znamená to, že od tohoto semestru již není nutné realizovat předmětovou evaluaci v listinné podobě. Výsledky hodnocení evaluace ze strany studentů budou průběžně dostupné v systému STAG, a bude tedy možné si je prohlédnout či komentovat. Po ukončení evaluace studenty budou vedoucí pracovišť vyzváni k připomínkování. Po ukončení připomínek k hodnocení budou vyzváni příslušní vedoucí pracoviště, aby se vyjádřili k výsledkům evaluace svého pracoviště, zhodnotili silné a slabé stránky vzdělávací činnosti apod.


Na závěr porady děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. poděkoval všem přítomným vedoucím zaměstnancům a jejich zástupcům za účast na společném jednání i svědomitou a pečlivou práci ve prospěch LF UP a FNOL. Uvedl, že se s  ředitelem FNOL prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. těší na společné výjezdní setkání, které se uskuteční ve dnech 3. – 4. 12. 2018.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                              Prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
                děkan LF UP                                                                                                                  ředitel FNOL


Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná
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