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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 3. prosince 2018 od 15:00 hodin v Zámeckém resortu Sobotín
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Informace ředitele FNOL
3. Informace děkana LF UP
4. Závěr

1. Zahájení
Ředitel FNOL prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. s děkanem LF UP prof. MUDr. Milanem Kolářem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné vedoucí zaměstnance jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL i jejich zástupce.

2. Informace ředitele FNOL
Ředitel FNOL úvodem informoval o průběhu volby děkana LF UP na nové funkční období 2019 - 2023. Pogratuloval zvolenému kandidátovi prof. MUDr. Josefu Zadražilovi, CSc. 
Ředitel FNOL prezentoval statistické ukazatele v oblasti ekonomiky a personalistiky. Doplnil informaci o zařazených investicích za období 1-10/2018 včetně těch, na které se podařilo získat dotace ze státního rozpočtu. Představil investiční akce, jejichž realizace se plánuje v roce 2019 - viz příloha č. 1.
Ředitel FNOL informoval o realizovaných projektech jednotlivých odborných úseků - viz příloha č. 1.

V druhé části vystoupení ředitel FNOL představil Strategii rozvoje FN Olomouc na období 2018 - 2028. V závěru požádal přítomné o názory a případné připomínky k tomuto dokumentu.

3. Informace děkana LF UP
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s aktuálními záležitostmi týkajícími se fakulty – viz příloha č. 2 a následně požádal o dotazy. Nikdo se nepřihlásil.

4. Závěr
Na závěr svého vystoupení děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. vyjádřil přítomným velké poděkování za účast na společném setkání a vynikající přátelskou spolupráci ve prospěch LF UP a FNOL v roce 2018.  Popřál všem pěkný adventní čas, šťastné Vánoce, vše nejlepší v roce 2019 a uvedl, že se s ředitelem FNOL prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. těší na příští společná setkání s vedoucími zaměstnanci v novém roce.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                              Prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
                děkan LF UP                                                                                                                  ředitel FNOL
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