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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 22. května 2019 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
1. Informace ředitele FNOL
1. Ekonomika LF UP
1. Legislativní změny na LF UP
1. Národní program na „Dofinancování lékařských fakult v ČR“
1. Informace děkana LF UP
1. Různé


1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL prof. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu, přivítali přítomné vedoucí zaměstnance jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL         i jejich zástupce. 

2. Informace ředitele FNOL
Ředitel FNOL představil nového zástupce pro interní obory na úseku léčebné péče, a to MUDr. Martinu Skácelovou, Ph.D. a Ing. Antonína Hlavinku, který je od 1. 6. 2019 pověřen vedením ÚIT. Ředitel FNOL prezentoval veškeré novinky a události v nemocnici – viz příloha č. 1. Informoval o nových webových stránkách FN, které jsou responsibilní na tabletech i mobilních telefonech a jsou plně zabezpečeny. Od 1. 1. 2019 byly provedeny změny v ošetřovatelské dokumentaci (snížení rozsahu cca o 50 %). V oblasti LP úseku informoval o zahájení projektu MZ ČR na podporu paliativní péče ve FNOL. V rámci kyberbezpečnosti vyzval všechny zúčastněné, aby v zaměstnání používali pouze firemní e-mail a upozornil, že neoprávněné nahlížení do zdravotní dokumentace je nutno hlásit v rámci GDPR jako závažný incident.

Ředitel FNOL uvedl, že v personální oblasti dojde ke změnám v systemizaci a v hodnocení vedoucích pracovníků, vyhodnotil Anketu spokojenosti zaměstnanců FNOL za rok 2018, informoval o Absolventském programu FNOL/LF UP pro rok 2019/2020 a o vývoji projektu Nekuřácká nemocnice, který je ve FNOL propagován.

Ředitel FNOL shrnul všechny velké projekty, které v nemocnici probíhají a budou probíhat v letech 2019 a 2020. Jsou to demolice II. IK a staré vrátnice, realizace HOK (ambulance a stacionář), vybudování nového parkoviště pod DK, nový vjezdový systém a obnova 3 lineárních urychlovačů.

Na závěr své prezentace ředitel FNOL prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. upřímně poděkoval v rámci ukončení druhého funkčního období panu děkanovi LF UP prof. MUDr. Milanu Kolářovi, Ph.D. za dlouholetou vynikající spolupráci.

3. Ekonomika LF UP
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s aktuálními změnami v oblasti ekonomiky fakulty od posledního společného setkání, které proběhlo dne 26. 2. 2019 – viz příloha č. 2. Zdůraznil, že dne 1. 3. 2019 byl stanoven rektorem UP příspěvek dotace pro LF UP dle jednotlivých ukazatelů pro rok 2019, dne 19. 3. 2019 schválil AS LF UP rozpočet na rok 2019 a AS UP schválil rozpočet dne 30. 4. 2019. Zrekapituloval informace týkající se dotace na jednotlivá pracoviště pro rok 2019, které byly odeslány všem vedoucím zaměstnancům. Je velmi potěšující, že u všech pracovišť, s výjimkou dvou, dochází k výraznému zvýšení finančních prostředků na tento rok. S tím souvisí Národní program „Dofinancování lékařských fakult v ČR“ a současně se jedná o ocenění pedagogické práce při výuce lékařství. Děkan LF UP při této příležitosti poděkoval všem vedoucím zaměstnancům za vynikající výsledky a skvělou práci. Požádal přítomné o dotazy a připomínky. Nikdo se nepřihlásil.

4. Legislativní změny na LF UP
Děkan LF UP informoval o připravované aktualizaci Statutu LF UP – viz příloha č. 2. Současně seznámil přítomné s návrhem „Vnitřního předpisu LF UP k provedení SZŘ UP“, jehož projednání a schválení je na programu zasedání AS LF UP dne 4. 6. 2019, AS UP dne 19. 6. 2019 a je součástí tohoto zápisu – viz příloha č. 3. Požádal vedoucí zaměstnance, aby předložili případné připomínky nebo náměty k aktualizaci vnitřní normy LF UP, která bude řešit studijní záležitosti, které nejsou součástí výše uvedeného vnitřního předpisu tak, aby mohly být projednány na podzim t. r. Děkan dále upozornil na vznik vnitřní normy „Směrnice děkana LF UP k postupu čerpání účelových a institucionálních finančních prostředků na řešení projektů“, vysvětlil důvod aktualizace „Směrnice děkana LF UP ke Stipendijnímu řádu UP“ a oznámil, že v nejbližší době bude zveřejněn „Dodatek č. 3 k Metodickému pokynu děkana LF UP č. LF – B2-3/2016-MP“ – viz příloha      č. 2. 

5. Národní program na „Dofinancování lékařských fakult v ČR“
Děkan LF UP oznámil, že byla odeslána první monitorovací zpráva k Národnímu programu na „Dofinancování lékařských fakult v ČR“ - Informace o řešení programu na LF UP, o kterou děkana LF UP požádala ředitelka odboru podpory vysokých škol a výzkumu MŠMT, Ing. Jana Říhová – viz příloha č. 4. Současně děkan informoval, že byly odeslány vyžádané podklady k připravovanému infrastrukturálnímu programu „Rozvoj a obnova materiálně technické základny lékařských a pedagogických fakult veřejných vysokých škol“ – viz příloha č. 2. Požádal o dotazy a připomínky. Nikdo se nepřihlásil.

6. Informace děkana LF UP
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s aktuálními informacemi týkajícími se fakulty. Byly projednány následující záležitosti, které jsou součástí přílohy č. 2.
· Akreditační proces AMSE
· Informace z jednání VR LF UP dne 4. 4. 2019
· Cena děkana za rok 2018
· Radicés/Kořeny 2019 a Diamantová promoce 2019, které proběhly dne 13. 4. 2019
· Personální záležitosti - s účinností od 1. 4. 2019 je vedením Kliniky zubního lékařství LF UP a FNOL pověřena MDDr. Iva Voborná, Ph.D. a s účinností od 1. 5. 2019 je jmenován přednostou Ústavu patologické fyziologie LF UP prof. MUDr. Martin Petřek, CSc.
· V. změna Studijního a zkušebního řádu UP se LF UP netýká
· Novela Vnitřního mzdového předpisu UP v oblasti THP
· Programové fiše pro strategický záměr UP
· Vyhlášení 2. ročníku soutěže o udělení Juniorského grantu UP
· Byly schváleny rozvrhy magisterských studijních programů na LF UP pro akademický rok 2019/2020
· Dne 14. 6. 2019 se bude v Praze konat řádné zasedání Pléna Asociace děkanů lékařských fakult ČR. Za LF UP se jednání zúčastní prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. a prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc.
· Volitelné předměty (předměty kategorie C) s pohybovou aktivitou
· Opravy TÚ LF UP
· Barometr mezi mediky 2018
· Implementace Metodiky 17+
· Probíhá aktualizace „Smlouvy o zásadách vzájemné spolupráce mezi LF UP a FNOL“
· Schvalování Výroční zprávy LF UP 
· Studentská vědecká odborná činnost
· Absolventský program FNOL/LF UP
· Otázka zřízení vysokoškolského ústavu UP 
(věcný záměr vzniku vysokoškolského ústavu na UP – v souvisejícím dokumentu č. 1 Technická dohoda, konkrétně v modelu B, stránky 50 - 54, byly doplněny požadavky LF UP - příloha č. 5)
· Diskuse ke kritériím pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem
· Nárůst zájemců o studium na LF UP o 15 %
· Rubrika „Vzdělávání ve zdravotnictví“ v rámci prezentace českých lékařských fakult v časopisu Zdravotnictví a medicína – článek LF UP – medicína s budoucností i minulostí
Děkan požádal o dotazy a připomínky. Nikdo se nepřihlásil. 


7. Různé
Do bodu „Různé“ se nikdo nepřihlásil.
Děkan LF UP vybídl přítomné k obecné diskusi, do níž se nikdo nepřihlásil.


Na závěr porady děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. i jménem ředitele FNOL prof. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D. poděkoval přítomným vedoucím zaměstnancům a jejich zástupcům za účast na společném jednání.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., vzhledem ke končícímu druhému funkčnímu období dne 31. 5. 2019, všem poděkoval za vynikající spolupráci, přátelství a součinnost. Vyjádřil přesvědčení, že co se v rámci osmi let, kdy vykonával funkci děkana, povedlo, bylo především nalezení správné rovnováhy mezi třemi základními oblastmi, kterými jsou výuka, věda a léčebně preventivní činnost a současně vytvoření přátelské a konstruktivní atmosféry na fakultě. Hlavním předpokladem úspěchu bylo a je výtečné spolupůsobení mezi fakultou a nemocnicí, kterého si velmi váží.

Profesor Milan Kolář je přesvědčen, že bylo jednodušší vykonávat funkci děkana fakulty, když mohl spolupracovat s tak vynikajícím ředitelem FNOL, jakým je profesor Roman Havlík, kterému zvlášť poděkoval za součinnost a přátelství. Dodal, že jeho „děkanování“ těžké ani být nemohlo, neboť po obě funkční období cítil pochopení a podporu vedení fakulty i nemocnice a všech vedoucích zaměstnanců. Vždy velmi pozitivně vnímal společnou snahu o zajištění prosperity obou organizací. V rámci LF UP pro něj bylo zvlášť důležité spolupracovat s vlastním vedením fakulty, současně s AS LF UP, VR LF UP a se všemi vedoucími zaměstnanci. Právě tato skutečnost jistě napomohla k tomu, že LF UP je v tuto chvíli stabilní, prosperující a patří k uznávaným lékařským fakultám. Prohlásil, že vždycky bude hrdý na to, že mohl vykonávat funkci děkana LF UP po dvě funkční období.

Na závěr prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. uvedl, že jako končící děkan má jedno velké přání, aby se na LF UP a ve FNOL i nadále dařilo zachovat to, co je nejcennější a nenahraditelné – vzájemná vynikající spolupráce, snaha o pochopení, dobrá nálada, přátelství a pozitivní konstruktivní atmosféra. A za to všem ještě jednou upřímně poděkoval.



Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                              Prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
                děkan LF UP                                                                                                                  ředitel FNOL



Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Renata Vysoudilová
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Ivana Klosová, sekretariát děkana
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Tř. Svobody 8 | 771 26 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
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