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ZÁPIS č. 16/2017

z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,
která se konala dne 3. ledna 2017 od 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP


Poradu vedení LF UP zahájil děkan prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. a popřál všem hodně zdraví, štěstí a úspěchů v novém roce 2017.


I. Úkoly ke splnění:

12/4 Připravit návrh smlouvy o praxích realizovaných ve VNO.
Z: děkan LF UP
13/3 Připravit text směrnice „Organizační struktura Děkanátu LF UP“.
Z: děkan LF UP a tajemnice Ing. Valíková
16/1 Informovat předsedu Koordinační oborové rady (KOR) pro specializační vzdělávání doc. MUDr. Vojtěcha Havlase, Ph.D., že vedení LF UP souhlasí s předloženým návrhem financování.
Z: proděkanka prof. Sovová
16/2 Kontaktovat prorektora UP prof. Mgr. MgA. Víta Zouhara, Ph.D. a současně požádat doc. RNDr. Janu Talašovou, CSc., aby se zúčastnila příští schůze vedení fakulty za účelem detailního projednání specifik LF UP v rámci informačního systému „Hodnocení akademických pracovníků“ (IS HAP) na UP.
Z: děkan LF UP
16/3 Připravit návrh smlouvy o vzájemné spolupráci s Uherskohradišťskou nemocnicí, a.s. v Uherském Hradišti.
Z: děkan LF UP
16/4 Prostudovat závěrečnou zprávu o čerpání přidělených finančních prostředků pro IFMSA CZ v roce 2016.
Z: tajemnice Ing. Valíková
16/5 Zajistit přednášku pro studenty Zubního lékařství v okruhu témat „management v ordinaci zubního lékaře“, kterou by prezentoval Ing. Tomáš Košumberský z České stomatologické akademie v průběhu letního semestru 2016/2017. 
Z: proděkan doc. Špidlen ve spolupráci se Sdružením studentů stomatologie ČR, pobočka Olomouc
16/6 Zajistit „Finanční vypořádání neinvestičních dotací ze státního rozpočtu 2016“ podle pokynu zveřejněného na webových stránkách MZ ČR.
Z: tajemnice Ing. Valíková
16/7 Zúčastnit se schůzky týkající se metodiky navázané na registr smluv, která se bude konat v pátek 6. 1. 2017 v 10:00 hodin na RUP.
Z: tajemnice Ing. Valíková a proděkan prof. Modrianský
16/8 Projednat s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. otázku časového plánu pro studenty LF UP a aktualizace databáze studentů navštěvujících jídelnu FNOL.
Z: děkan LF UP
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II. Agenda děkana:

1. Návrh financování specializačního vzdělávání na lékařských fakultách
Děkan LF UP otevřel otázku návrhu financování specializačního vzdělávání na lékařských fakultách pro rok 2017. Po diskusi byl s tímto návrhem vysloven souhlas. Děkan požádal proděkanku prof. Sovovou, aby informovala předsedu Koordinační oborové rady (KOR) pro specializační vzdělávání doc. MUDr. Vojtěcha Havlase, Ph.D., že vedení LF UP souhlasí s předloženým návrhem financování.
2. Nominace do panelu Grantové agentury ČR (GAČR)
Vedoucí zaměstnanci fakulty byli seznámeni s možností podávat návrhy na nominace do panelů GAČR. Proděkan prof. Papajík informoval vedení LF UP, že tyto návrhy byly podány, jsou v současné době zpracovávány a budou v termínu odeslány.
3. Nostrifikační řád
Děkan seznámil vedení fakulty s návrhem Nostrifikačního řádu Univerzity Palackého v Olomouci, ke kterému má jednu připomínku, a to ke lhůtě 14 dnů na posouzení žádosti. Po projednání s prorektorem UP prof. Mgr. MgA. Vítem Zouharem, Ph.D. bylo upřesněno, že tento termín vychází ze správního řádu a celkové lhůty 30 dnů na rozhodnutí. 
4. Informační systém „Hodnocení akademických pracovníků“ (IS HAP)
Děkan fakulty otevřel otázku IS HAP na UP. Systém navrhovaný doc. RNDr. Janou Talašovou, CSc. není pro LF UP vhodný z důvodu jiného systému klinické výuky a současné léčebně preventivní činnosti v případě preklinických a klinických pracovišť. Děkan bude v této záležitosti kontaktovat prorektora UP prof. Mgr. MgA. Víta Zouhara, Ph.D. a současně požádá doc. RNDr. Janu Talašovou, CSc., aby se zúčastnila příští schůze vedení fakulty za účelem detailního projednání specifik LF UP.
5. Žádost o vzájemnou spolupráci
Děkan LF UP informoval o žádosti Uherskohradišťské nemocnice, a.s. v Uherském Hradišti o vzájemnou spolupráci. Po diskusi byl vysloven souhlas a děkan připraví návrh této smlouvy.
6. Zpráva o čerpání finančních prostředků 
Děkan LF UP obdržel zprávu o čerpání přidělených finančních prostředků pro IFMSA CZ v roce 2016. Po prostudování s ní vyslovil souhlas a požádal tajemnici Ing. Valíkovou, aby se s touto zprávou rovněž seznámila.
7. Přednáška pro studenty Zubního lékařství v okruhu témat „management v ordinaci zubního lékaře“
Sdružení studentů stomatologie ČR, pobočka Olomouc (SSS), navrhuje zorganizovat přednášku pro studenty Zubního lékařství v okruhu témat „management v ordinaci zubního lékaře“, kterou by prezentoval Ing. Tomáš Košumberský z České stomatologické akademie (CZECH DENTAL ACADEMY). Vedení fakulty s tímto vyslovilo souhlas a děkan požádal proděkana doc. Špidlena o zajištění přednášky v průběhu letního semestru 2016/2017 ve spolupráci se SSS.
8. Výuka češtiny pro studenty z Izraele
Děkan informoval o návrhu katedry judaistiky učit studenty z Izraele češtinu, a to na základě finanční odměny. V odpovědi děkan uvedl, že LF UP nemá dostatek financí na to, aby připravovala další generace českých lékařů, a každý rok musíme "vydělat" cca 80-100 mil. Kč, abychom mohli vůbec učit Všeobecné a Zubní lékařství. Navíc, naši studenti v anglických programech mají výuku češtiny na pracovišti naší fakulty a další výuka je již nereálná.
9. Ukončení programu „Medical Students Beyond Frontiers“
Děkan informoval o ukončení programu „Medical Students Beyond Frontiers“, v rámci kterého byly pro studenty LF UP organizovány praxe v Rakousku. Tento program je ukončen z důvodu věku garanta tohoto programu profesora Herberta Ehringera.
10. Připomínky v oblasti akreditací a hodnotícího procesu Národním akreditačním úřadem
Byly projednány materiály z Národního akreditačního úřadu, které se týkají budoucích akreditací a hodnotících procesů při schvalování studijních programů. Po projednání vedení LF UP nemá k těmto materiálům připomínky.

11. Termíny promocí
Děkan LF UP otevřel otázku termínů promocí absolventů LF UP v roce 2017. Promoce se budou konat v týdnu od 19. 6. do 23. 6. 2017. Požádal Ing. Antošovou o zajištění organizace promocí.
12. Kořeny (Radicés) 2017 a diamantová promoce
Akce Kořeny (Radicés) se bude konat dne 8. 4. 2017 a v tento den se rovněž uskuteční diamantová promoce (promoce po 60 letech) v Dostavbě TÚ LF UP. Děkan požádal proděkanku prof. Sovovou a Ing. Antošovou o zajištění organizace obou akcí.
13. Finanční vypořádání neinvestičních dotací ze státního rozpočtu 
Děkan LF UP předal tajemnici Ing. Valíkové informaci o zveřejnění pokynu „Finanční vypořádání neinvestičních dotací ze státního rozpočtu 2016“ na webových stránkách MZ ČR. Děkan požádal tajemnici Ing. Valíkovou o zajištění tohoto finančního vypořádání.
14. Text dopisu děkana LF UP studentům fakulty
V souvislosti s množícími se pokusy o podvody studentů v rámci docházky do vyučování a vykonávání zkoušek proděkanka prof. Sovová navrhla, aby byl rozeslán všem studentům mail s upozorněním, že v novém roce bude zpřísněna kontrola a zjištěné podvody a pokusy o podvod budou řešeny v rámci disciplinární komise s možným následkem vyloučení ze studia. Po schválení bude text současně přeložen do angličtiny a rozeslán všem studentům fakulty.
15. Nová norma UP
Dnem 22. prosince 2016 nabývá účinnosti norma UP:
B3-16/5-MPK - Provedení roční účetní uzávěrky za rok 2016 na UP
Odkaz: https://files.upol.cz/normy/normy/MPKB3-16-5.pdf?Web=1
Vedoucí zaměstnanci fakulty byli informováni.


III. Různé:

Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.
1. Den otevřených dveří
Proděkanka prof. Kolářová informovala o přípravě organizace akce Den otevřených dveří na LF UP, která proběhne 21. 1. 2017 v prostorách TÚ LF UP (http://www.lf.upol.cz/skupiny/zajemcum-o-studium/den-otevrenych-dveri/).

Ing. Jana Valíková
1. Schůzka týkající se metodiky navázané na registr smluv
Vedení fakulty bylo informováno, že Mgr. Gabriela Rozehnalová, vedoucí právního oddělení RUP, organizuje schůzku týkající se metodiky navázané na registr smluv. Za LF UP se zúčastní tajemnice Ing. Valíková a proděkan prof. Modrianský. Schůzka proběhne v pátek 6. 1. 2017 v 10:00 hodin na RUP.
2. Studenti v jídelně FNOL
Tajemnice Ing. Valíková požádala děkana, aby projednal s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. otázku časového plánu pro studenty LF UP a aktualizace databáze studentů navštěvujících jídelnu FNOL.

Prof. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.
1. Žádost o informace v souvislosti s plněním povinnosti dodržování pravidel veřejné podpory dle Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací 
Vedení fakulty bylo informováno, že MŠMT požádalo o poskytnutí informace v souvislosti s plněním povinnosti dodržování pravidel veřejné podpory dle Rámce pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací. Tyto informace se týkají projektů BIOMEDREG a Dostavba TÚ LF UP.




Prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.
1. Vědecko-výzkumná a investiční komise
Na čtvrtek 19. 1. 2017 bude svoláno jednání Vědecko-výzkumné a investiční komise LF UP. Vedení fakulty bylo seznámeno s programem jednání této komise.
2. Excelentní publikace
V souvislosti s požadavkem RUP byl odeslán seznam excelentních publikací z LF UP pro RIV 2016.
3. Vyhlášení soutěže o cenu děkana
Byla vyhlášena soutěž o cenu děkana LF UP – viz následující odkaz na webovou stránku: http://www.lf.upol.cz/menu/veda-a-vyzkum/ceny-dekana/#c25782. Vedoucí zaměstnanci fakulty byli informováni (http://www.lf.upol.cz/aktualita/clanek/vyhlaseni-cen-dekana-lekarske-fakulty-up/).


Příští porada vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se bude konat
v úterý 10. ledna 2017 od 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP, Hněvotínská 3.


Zápis schválil: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., děkan LF UP


Zapsala: Ivana Klosová
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