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ZÁPIS č. 27/2017

z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,
která se konala dne 11. dubna 2017 ve 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP
Omluven: MUDr. Jan Strojil, Ph.D.


I. Splněné úkoly:
21/3 Zúčastnit se akce organizované IFMSA CZ s názvem Světový den zdraví 2017, která proběhne dne 6. 4. 2017 v Galerii Šantovka. Splněno. Děkan LF UP navštívil akci, pozdravil její účastníky a informoval vedení fakulty.
25/1 Zúčastnit se jednání týkajícího se výuky prvního ročníku v anglických studijních programech na Ústavu lékařské chemie a biochemie. Jednání se uskuteční ve středu 12. 4. 2017 od 14:00 hodin na DLF UP za účasti děkana prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D., předsedy AS LF UP MUDr. Jana Strojila, Ph.D., proděkana prof. MUDr. Jiřího Ehrmanna, Ph.D. a doc. Ing. Jana Vacka, Ph.D.
26/1 Dořešit otázku rychlého a spolehlivého zveřejňování materiálů akademické obci fakulty, členkám a členům AS LF UP a VR LF UP v souvislosti s novými webovými stránkami UP a LF UP. Splněno. Vedení LF UP po diskusi rozhodlo, že zveřejňování dokumentů v rámci akademické obce bude probíhat prostřednictvím UPshare.

II. Úkoly ke splnění:
19/1 Vyřešit otázku přístupu studentů do KIS MEdea společně s náměstkem FNOL Ing. Jiřím Markem, MBA.
Z: proděkanka prof. Sovová
20/2 Připravit aktualizaci Směrnice děkana LF UP k provedení studijního a zkušebního řádu UP ve smyslu definice podvodného jednání a příslušných sankcí. Současně navrhnout protokol záznamu o podvodném jednání.
Z: děkan LF UP
27/1 Požádat předsedu AS LF UP MUDr. Jana Strojila, Ph.D. o svolání mimořádného zasedání AS LF UP za účelem projednání novel Statutu UP a Jednacího řádu VR LF UP.
Z: děkan LF UP
27/2 Informovat prorektora pro studium UP prof. Mgr. MgA. Víta Zouhara, Ph.D. o rozhodnutí vedení fakulty, že magisterské a doktorské programy na LF UP budou zatím akreditovány cestou Národního akreditačního úřadu.
Z: proděkanka prof. Kolářová
27/3 Zastoupit děkana LF UP na jednání k nekuřácké nemocnici dne 24. 4. 2017 v 11:00 hodin na ředitelství FNOL.
Z: proděkanka prof. Sovová


III. Agenda děkana:

1. Předání Pamětního diplomu UP 
Děkan LF UP přijal MUDr. Aloise Kubíka, bývalého primáře Jesenických lázní a současně jednoho z prvních absolventů Lékařské fakulty obnovené olomoucké univerzity (promoce v roce 1951). MUDr. Alois Kubík převzal Pamětní diplom UP z rukou děkana prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D. 
2. Informace o výsledku hodnocení RVO
Děkan LF UP seznámil vedení fakulty s hodnocením RVO (hodnocení 2015). Celkový počet RIV bodů za období 2010 - 2014 dosáhl 33 376,1 bodů. V příloze č. 1 je hodnocení všech fakult UP v Olomouci, jednotlivých lékařských fakult a fakultních nemocnic v ČR. V příloze č. 2 je porovnání hodnocení lékařských fakult za poslední dvě období (2009 - 2013, 2010 - 2014). Z výsledků jednoznačně vyplývá, že naše fakulta si nadále zachovává vynikající postavení v hodnocení vědecko-výzkumných organizací v ČR (21. místo v celostátním hodnocení). Uvedený celkový počet RIV bodů je podkladem pro celkové finanční hodnocení v rámci RVO ve výši 86 268 tis. Kč (příloha č. 3). Na základě schváleného rozpočtu LF UP byla již vyplacena částka ve výši 65 338 tis. Kč. Zbývající částka ve výši 20 930 tis. Kč bude v plné výši rozdělena mezi jednotlivá pracoviště na základě hodnocení 2015. Děkan informoval vedoucí zaměstnance fakulty s poděkováním za jejich pečlivou a svědomitou práci, díky níž patří LF UP k nejlepším vědecko-výzkumným organizacím v ČR.
3. Počty mediků na lékařských fakultách v ČR
Děkan LF UP informoval o vývoji počtu mediků na lékařských fakultách v ČR. Sdělil, že je v současné době připravován národní vládní program k zajištění adekvátního počtu lékařů v ČR. Děkani lékařských fakult by měli být v průběhu měsíce pozváni na jednání s ministryní školství mládeže a tělovýchovy Mgr. Kateřinou Valachovou, Ph.D., kde bude tato otázka dále projednávána.
4. Novelizace vnitřních předpisů na LF UP
Děkan otevřel otázku novelizací vnitřních předpisů na LF UP. Uvedl, že požádá předsedu AS LF UP MUDr. Jana Strojila, Ph.D. o svolání mimořádného zasedání AS LF UP za účelem projednání novel Statutu UP a Jednacího řádu VR LF UP. Oba návrhy jsou již připraveny a budou odeslány k posouzení vedení fakulty a prostřednictvím MUDr. Jana Strojila, Ph.D. členkám a členům AS LF UP. Děkan současně požádá o součinnost na přípravě těchto předpisů Legislativní komisi AS LF UP.
5. Výuka prvního ročníku v anglických studijních programech
[bookmark: _GoBack]Děkan LF UP oznámil, že schůzka týkající se výuky prvního ročníku v anglických studijních programech na Ústavu lékařské chemie a biochemie se uskuteční ve středu 12. 4. 2017 od 14:00 hodin na DLF UP za účasti děkana prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D., předsedy AS LF UP MUDr. Jana Strojila, Ph.D., proděkana prof. MUDr. Jiřího Ehrmanna, Ph.D. a doc. Ing. Jana Vacka, Ph.D.
6. Akreditace magisterských a doktorských programů na LF UP
Děkan otevřel otázku akreditace magisterských a doktorských programů na LF UP. Po diskusi bylo přijato rozhodnutí, že magisterské a doktorské programy na LF UP budou zatím akreditovány cestou Národního akreditačního úřadu. Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. bude o tomto rozhodnutí informovat prorektora pro studium UP prof. Mgr. MgA. Víta Zouhara, Ph.D.
7. Kontrola webových stránek LF UP
Děkan připomenul nutnost kontroly nových webových stránek LF UP a průběžnou aktualizaci. Případné opravy je možné projednat s kolegou Tomášem Kopečným, DiS. 
8. Radicés/Kořeny 2017 a Diamantová promoce
Děkan poděkoval všem, kteří se podíleli na přípravě akce Kořeny/Radicés a Diamantové promoce na LF UP dne 8. 4. 2017 – viz následující odkaz: http://www.zurnal.upol.cz/nc/zprava/clanek/lekarska-fakulta-privitala-dve-generace-svych-absolventu-poprve-i-ty-diamantove/. Ocenil jejich kvalitní průběh a požádal proděkanku prof. Sovovou o návrh finančních odměn.
9. Nekuřácká nemocnice
Děkan LF UP požádal proděkanku prof. Sovovou, aby ho zastoupila dne 24. 4. 2017 na jednání k nekuřácké nemocnici v 11:00 hodin na ředitelství FNOL.
10. Informace z anglických studijních programů – shrnutí 13. týden
Děkan poděkoval prof. Ehrmannovi za přípravu informace o dění v anglických studijních programech – viz příloha č. 4. Vedoucí zaměstnanci fakulty byli informováni.
11. Burza zaměstnavatelů
Děkan otevřel otázku návrhu FZV UP na organizaci společné burzy zaměstnavatelů. Po diskusi bylo rozhodnuto, že LF UP se této akce nezúčastní. Fakulta preferuje jednání s jednotlivými zdravotnickými zařízeními na základě příslušných smluv.


12. Zveřejňování dokumentů 
Byla otevřena otázka zveřejňování dokumentů v rámci akademické obce fakulty. Po diskusi byl přijat závěr, že nejvhodnější pro komunikaci bude UPshare.
13. Příští porada vedení fakulty
Děkan připomenul, že příští porada vedení LF UP bude výjezdní a na tomto jednání budou projednány koncepční záležitosti týkající se LF UP, a to především:
· Plánované investice na roky 2017 a 2018
· Novelizace vnitřních předpisů LF UP
· Vývoj ekonomiky fakulty
· Analýza vědecko-výzkumné činnosti
· Projekt ESF v rámci OP VVV 
· Strategie rozvoje fakulty období 2017 - 2019
· Problematika pregraduální a postgraduální výuky
Požádal proděkanky a proděkany o přípravu uvedených bodů.
14. Norma UP
Dnem 12. dubna 2017 nabývá účinnosti norma UP:
B3-17/4-RR - Stanovení poplatků za úkony spojené s habilitačním řízením a řízením ke jmenování profesorem na UP  (po provedené aktualizaci).
Vedoucí zaměstnanci fakulty byli informováni.
Odkaz: https://files.upol.cz/normy/normy/RRB3-17-4-v.r.pdf?Web=1.
15. Fulbrightův program v ČR  2018/2019
Vedení fakulty bylo seznámeno s programy Fulbrightovy komise na příští akademický rok – viz příloha č. 5. Vedoucí zaměstnanci fakulty byli informováni.


IV. Různé

Prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.
1. Výběrové řízení 
Vedení fakulty bylo informováno, že proběhlo výběrové řízení na pozici přednostky/přednosty Dětské kliniky LF UP a FNOL.
2. Vědecká rada LF UP
Proděkan prof. Papajík seznámil vedení fakulty s připravovaným programem příštího zasedání Vědecké rady LF UP, které se bude konat ve čtvrtek 1. 6. 2017.
3. Sledování ukazatelů a jejich evidence 
Vedení fakulty bylo informováno o materiálu, který byl zaslán z Oddělení strategického rozvoje RUP. Jedná se o seznam ukazatelů, které je nutné začít evidovat od ledna 2017 pro účely vypracování Výroční zprávy UP, sebehodnotících zpráv UP a hodnocení kvality UP – viz příloha č. 6.

Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.
1. Přijímací řízení pro akademický rok 2017/2018
Proděkanka prof. Kolářová informovala o počtu uchazečů, kteří splnili podmínky pro přijetí ke studiu bez vykonání přijímací zkoušky – viz následující odkaz: http://www.lf.upol.cz/uredni-deska/#c7667.

Prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA
1. Informace z jednání na RUP
Proděkanka prof. Sovová informovala, že byla přítomna jednání, které proběhlo na RUP za účasti prorektora UP Mgr. Petra Bilíka, Ph.D. Pro oblast „public relations“ byla zdůrazněna nutnost dodržovat jednotný vizuální styl (JVS), který byl zaveden na UP. Šablony pro JVS jsou k dispozici na následující webové stránce: http://vizual.upol.cz/. Děkan k této otázce doplnil, že LF UP používá v JVS znak lékařů a farmaceutů - Aeskulapovu hůl, a toto bylo odsouhlaseno vedením UP. 
2. Dodatečné zápisy předmětů do dalšího ročníku
Vedení fakulty po projednání rozhodlo, že od příštího akademického roku dodatečný zápis předmětů do dalšího ročníku bude možný pouze do začátku letního semestru.


Příští porada vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se uskuteční
v úterý 18. dubna 2017 v rámci výjezdního zasedání vedení LF UP ve dnech 18. – 19. dubna 2017.


Zápis schválil: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.

Zapsala: Ivana Klosová

Přílohy 6
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