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ZÁPIS č. 27/2018

z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,
která se konala dne 24. dubna 2018 od 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP
Omluveni: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D., MUDr. Jan Strojil, Ph.D.


Poradu vedení LF UP zahájil a řídil proděkan prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. v zastoupení děkana prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D., který se účastnil Evropského kongresu klinické mikrobiologie a infekčních nemocí.


I. Splněné úkoly:
26/2 Zastoupit děkana LF UP prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D. na poradě vedení fakulty 24. 4. 2018. Splněno.


II. Úkoly ke splnění:
12/3 Vybrat autora pro příspěvek za LF UP do ediční řady s názvem Paměť UP.
Z: proděkanka prof. Sovová
24/1 Seznámit vedení fakulty s výsledkem analýzy existence studijních programů typu “double degree“ v Evropě na základě požadavku malajské strany o spolupráci při zřízení mezinárodní lékařské univerzity v Sabahu.
Z: proděkan prof. Ehrmann
24/5 Připravit aktualizovaný Metodický pokyn děkana LF UP k provádění pracovnělékařských služeb na LF UP.
Z: děkan LF UP
25/4 Dodat úvodní slovo děkana do Výroční zprávy LF UP za rok 2017.
Z: děkan LF UP
26/1 Doplnit „pozdrav“ děkana LF UP do ročenky studentů anglických programů - Yearbook for the Graduates of 2018.
Z: děkan LF UP
27/1 Zúčastnit se promoce Dětské univerzity ve středu 2. 5. 2018 v 15:00 hodin v Laudonově sále Pevnosti poznání.
Z: proděkanka prof. Kolářová
27/2 Zúčastnit se slavnostního otevření nově zrekonstruovaných budov FF UP v pondělí 14. 5. 2018 v 11:00 hodin na nádvoří budovy Křížkovského 10.
Z: děkan LF UP
27/3 Zúčastnit se jednání na MZ ČR dne 21. 5. 2018 od 13:00 hodin o možné změně v organizačním zabezpečení mezinárodního výzkumu v oblasti zdravotnictví. 
Z: děkan LF UP
27/4 Vstoupit v jednání s přednostou Ústavu normální anatomie doc. RNDr. Petrem Mlejnkem, Ph.D. o možnosti dočasného poskytnutí prostor pro pracoviště Centesimo.
Z: děkan LF UP
27/5 Požádat o schůzku ředitele FNOL prof. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D. za účasti personálního náměstka Ing. Jaroslava Lhoťana a proděkanky prof. MUDr. Elišky Sovové, Ph.D., MBA. na téma výuky v rámci Absolventského programu FNOL a LF UP.
Z: děkan LF UP

III. Agenda děkana:

[bookmark: _GoBack]Prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.
1. Asociace děkanů lékařských fakult ČR
Vedení fakulty bylo informováno o webových stránkách Asociace děkanů lékařských fakult ČR – viz následující odkaz: http://dekanilf.cz/.
2. Akreditace podle normy ČSN EN ISO/IEC 17025:2018
Od 1. 5. 2018 bude spuštěna služba akreditace podle normy ČSN EN ISO/IEC 17025:2018 – Všeobecné požadavky na kompetenci zkušebních a kalibračních laboratoří – viz informační materiál týkající se nové služby v příloze č. 1.
3. Dětská univerzita - promoce
Slavnostní ukončení Dětské univerzity – promoce se uskuteční ve středu 2. 5. 2018 v 15:00 hodin v Laudonově sále Pevnosti poznání. Děkan LF UP se z promoce omluvil a požádal o zástup. Promoce DU se zúčastní proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.
4. Slavnostní otevření nově rekonstruovaných budov 
V pondělí 14. 5. 2018 v 11:00 hodin na nádvoří budovy Křížkovského 10 se uskuteční slavnostní otevření nově zrekonstruovaných budov FF UP. Děkan LF UP se této akce zúčastní.
5. Pozvání k jednání na Ministerstvu zdravotnictví ČR 
Děkan LF UP obdržel pozvánku k jednání na Ministerstvu zdravotnictví ČR dne 21. 5. 2018 od 13:00 hodin o možné změně v organizačním zabezpečení mezinárodního výzkumu v oblasti zdravotnictví. Děkan potvrdil účast na tomto jednání, na němž současně zastoupí rektora UP prof. Mgr. Jaroslava Millera, M.A., Ph.D.
6. Navržené změny 
Vedení fakulty bylo seznámeno s návrhem rektora UP:
· na II. změnu Stipendijního řádu Univerzity Palackého v Olomouci, včetně důvodové zprávy;
· na I. změnu Jednacího řádu Rady pro vnitřní hodnocení Univerzity Palackého v Olomouci, včetně důvodové zprávy.
7. Výroční zprávy UP 
Vedení fakulty bylo informováno o předložených výročních zprávách UP za rok 2017:
· Výroční zpráva o činnosti UP za rok 2017
· Výroční zpráva o hospodaření UP za rok 2017
8. Academia Film Olomouc
53. ročník mezinárodního festivalu populárně-vědeckých filmů Academia Film Olomouc se uskuteční ve dnech od 24. 4. 2018 do 29. 4. 2018 – viz následující odkaz:
https://www.upol.cz/nc/kalendar/akce/cal/2018/04/24/event/tx_cal_phpicalendar/1238/.
9. Konference studentských vědeckých prací
Dne 15. 5. 2018 se uskuteční na LF UP 51. konference studentských vědeckých prací – viz následující odkaz: https://www.lf.upol.cz/veda-a-vyzkum/svoc/#c24658.

IV. Různé:

Prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA
1. Centrum telemedicíny a simulátorů (Centesimo)
Byly projednány možnosti dočasného poskytnutí prostor pro pracoviště Centesimo. V této souvislosti bylo navrženo, aby děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. vstoupil v jednání s přednostou Ústavu normální anatomie doc. RNDr. Petrem Mlejnkem, Ph.D.
2. Absolventský program FNOL a LF UP
Po projednání bylo navrženo svolat schůzku ředitele FNOL prof. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D. a děkana LF UP prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D. za účasti personálního náměstka Ing. Jaroslava Lhoťana a proděkanky prof. MUDr. Elišky Sovové, Ph.D., MBA. na téma výuky v rámci Absolventského programu FNOL a LF UP.

Prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.
1. Zavedení kamerového systému
Vedení fakulty bylo informováno, že na LF UP se připravuje zakoupení a instalace kamerového systému do učeben s přístrojovou technikou.
2. Evaluace výuky 
Je připravena elektronická evaluace výuky ze strany UP. Na LF UP bude probíhat souběžně standardní papírová evaluace dle dotazníku připraveného na LF UP. 

Ing. Jana Valíková
1. Souhlas s podáním projektů
Vedení fakulty bylo seznámeno s žádostí ÚMTM o souhlas se schválením:

· účasti ÚMTM v projektu Horizon2020 s názvem „LiverCloud“. Cílem projektu je vytvořit platformu integrující state-of-the art výpočetní metody s metodami pro zpracovávání a vizualizaci medicínských dat pro potřeby lékařů a vědců zabývajících se výzkumem v oblasti jaterní chirurgie. Rozpočet projektu je pro ÚMTM 250 tis. Euro, doba trvání 4 roky a dofinancování 0.

· podání projektové žádosti v rámci výzvy k podávání návrhů společných česko-ukrajinských výzkumných projektů. Název projektu: "Návrh a syntéza heterocyklů na bázi 4-thiazolidinonu jako nových protinádorových látek". Období realizace: 2019 – 2022, rozpočet je pro ÚMTM 100 tis. Kč a dofinancování 0.

Po projednání vedení LF UP odsouhlasilo podání výše uvedených projektových žádostí.

Doc. MUDr. Miloš Špidlen, Ph.D.
1. Vítěz soutěže „Julles Allemand Trophy“ 
Proděkan doc. Špidlen oznámil, že student Zubního lékařství Vojtěch Doležel je vítězem letošního XIV. ročníku soutěže „Julles Allemand Trophy“. Jmenovaný student vyhrál celostátní kolo „Stratifikace“ za doprovodu MDDr. Michala Czyže a bude se účastnit mezinárodního kola této soutěže, které proběhne ve dnech 25. – 26. 6. 2018 v prostorách Univerzity G. D'Annunzio v Chieti. Vojtěchu Doležalovi bude zaslán blahopřejný dopis děkana a v rámci reprezentace LF UP mu bude proplacena letenka do Itálie z projektu „Internacionalizace“.
2. Reakreditace Zubního lékařství
Vedení fakulty bylo seznámeno s přípravou prodloužení akreditace magisterského studijního programu Zubní lékařství. V současné době je akreditační spis na Ministerstvu zdravotnictví ČR, které požádalo o doplnění některých údajů, a tyto jsou nachystány. Současně jsou připraveny podklady k reakreditaci Zubního lékařství pro projednání v AS LF UP, VR LF UP a VR UP.

Prof. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.
1. Odměny školitelům studentů doktorských studijních programů
Členky a členové vedení fakulty byli seznámeni s návrhem na vyplacení odměn školitelům studentů doktorského studijního programu za rok 2017. Po projednání byl tento návrh schválen.


Prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc.
1. Žádost o akreditaci
Proděkan prof. Papajík informoval vedení fakulty o přípravě žádosti o akreditaci habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem v oboru Anatomie, histologie a embryologie. Žádost bude předložena na příští Vědecké radě LF UP.
2. Výroční zpráva LF UP
Výroční zpráva LF UP za rok 2017 bude po doplnění úvodního slova děkana (dne 30. 4. 2018) rozeslána členkám a členům Akademického senátu LF UP.
3. Jednání s prorektorem UP
V pátek 27. 4. 2018 v 10:00 hodin na RUP se proděkan prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. zúčastní jednání s prorektorem pro strategii vědy a výzkumu doc. Mgr. Jaromírem Fiuráškem, Ph.D. na téma Metodika 17+.


Příští porada vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se bude konat
v úterý 15. května 2018 v 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP, Hněvotínská 3.


Zápis schválil: prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., proděkan LF UP


Zapsala: Ivana Klosová


Příloha
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