Usnesení VR LF UP v Olomouci – hlasování per rollam 4. 2. 2021 – 12. 2. 2021
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Epidemiologie, preventivní medicína a hygiena.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Fyziologie a patologická fyziologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Gynekologie a porodnictví.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Lékařská biofyzika.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Lékařská biologie v české a anglické verzi.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Lékařská farmakologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Lékařská genetika v české a anglické verzi.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Lékařská chemie a klinická biochemie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Lékařská imunologie v české a anglické verzi.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Lékařská mikrobiologie v české a anglické verzi.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Neurologie v české a anglické verzi.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Onkologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Patologie a soudní lékařství.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Pediatrie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Urologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh akreditačního spisu doktorského studijního programu Vnitřní nemoci.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení oborové rady DSP Sociální lékařství.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh složení zkušebních komisí pro státní závěrečné zkoušky ve studijním programu Zubní lékařství a Dentistry.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitovaného školitele studentů DSP – Mgr. Ján Gurský, Ph.D.

