Usnesení VR LF UP v Olomouci – 8. 12. 2022
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. Mgr. Radka Vodičky, Ph.D. profesorem v oboru Lékařská genetika.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Evy Karáskové, Ph.D. docentkou v oboru Pediatrie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování Mgr. Jany Frankové, Ph.D. docentkou v oboru Lékařská chemie a biochemie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Kateřiny Menšíkové, Ph.D., MBA, FEAN – obor: Neurologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Ondřeje Urbana, Ph.D. – obor: Vnitřní nemoci 

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení pro MUDr. Hany Študentové, Ph.D. – obor: Onkologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila akreditační spis pro akreditaci habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem pro obory:

- Gynekologie a porodnictví
- Lékařská farmakologie

- Lékařská chemie a biochemie

- Radiologie

- Vnitřní nemoci
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na složení zkušebních komisí pro státní závěreční zkoušky pro Zubní lékařství a Dentistry pro  akademický rok 2022/2023.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení akreditačního spisu doktorského studijního programu Molekulární a translační medicína.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení nehabilitované školitelky studentů DSP:

MUDr. Barbora Pipek, Ph.D. 

