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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 4. října 2016 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Informace ředitele FNOL
3. Projednání aktualizace Dlouhodobého záměru (DZ) LF UP na rok 2017 
a Zpráva o plnění DZ v roce 2016
4. Aktualizace legislativních norem na LF UP (Statut ceny děkana, Rozhodnutí děkana LF UP 
pro administraci uzavírání smluv, nákupu investic, zadávání veřejných zakázek 
a předkládání projektů na LF UP)
5. Zpráva o přijímacím řízení
6. Financování studia v oborech Všeobecné a Zubní lékařství v souvislosti s požadavkem MZ ČR 
navýšit počet absolventů
7. Projekty OP VVV
8. Informace děkana 
9. Různé

1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL. 

V úvodu jednání proběhlo slavnostní předání bronzové medaile Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) panu prof. MUDr. Pavlu Horákovi, CSc., zástupci přednosty III. interní kliniky nefrologické, revmatologické a endokrinologické LF UP a FNOL, u příležitosti jeho významného životního jubilea. Děkan LF UP a ředitel FNOL poděkovali jmenovanému za dosavadní práci ve prospěch LF UP i FNOL a do dalších let mu popřáli hodně štěstí, zdraví a úspěchů v osobním i profesním životě.
2. Informace ředitele FNOL – viz příloha č. 1
Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. úvodem informoval, že se v průběhu letošního podzimu uskuteční přibližně 15 výběrových řízení na přednosty/zástupce přednostů pro LP/primáře samostatných oddělení, konkrétně se jedná o pracoviště: OKB, PATOL, NEUR, PRAC, KCHIR, DK, TRAU, GER, NOVO, KNM, 2IK, OČNÍ, UROL a 3IK. Upozornil, že mimo hlavní kritéria bude brát výběrová komise v potaz i skutečnost, do jaké míry je soukromá ambulance, ve které uchazeč v Olomouci působí, konkurenční vůči FNOL.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. představil nové vedení Kliniky anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny. Od 1. 7. 2016 byla vedením tohoto pracoviště pověřena MUDr. Olga Klementová, Ph.D. Společně s děkanem LF UP prof. MUDr. Milanem Kolářem, Ph.D. jí popřál mnoho úspěchů v nové funkci.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. informoval, že tento týden proběhne úvodní jednání pracovní skupiny ohledně využití moderní IT technologie ve FNOL s cílem zoptimalizovat a zjednodušit každodenní rutinní postupy/vnitřní procesy a postupně zavést bezpapírovou nemocnici.
Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. upozornil na opakované případy nahlížení zaměstnanců do zdravotnické dokumentace svých kolegů či jejich rodinných příslušníků. Na základě nahlášení podezření zaměstnance provede úsek IT kontrolu. Pokud se podezření potvrdí, bude tento přestupek hodnocen jako hrubé porušení pracovní kázně a budou z něj vůči zaměstnanci vyvozeny důsledky. Požádal vedoucí pracovníky zdravotnických pracovišť, aby své podřízené v tomto směru instruovali.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. seznámil zúčastněné s harmonogramem další fáze projektu Potrubní pošty - byly dokončeny hrubé montážní a stavební práce a bylo započato s individuálním odzkušováním jednotlivých větví. Přibližně v polovině listopadu 2016 bude zahájeno stavební řízení za účelem uvedení do zkušebního provozu. Ostrý provoz Potrubní pošty by měl být zahájen začátkem ledna 2017. Doplnil, že součástí centrálního nádraží Potrubní pošty bude i nová telefonní ústředna.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. informoval o dokončení investiční akce „FN Olomouc – Fasáda a bezbariérovost Kliniky zubního lékařství“. Slavnostní otevření zrekonstruované budovy za účasti zástupců města, kraje a médií proběhne ve středu 26. 10. 2016 v 10h před budovou KZL na ul. Palackého. S touto informací zároveň pozval všechny přítomné k účasti na této akci.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. informoval o pravidelné účasti našich lékařů na humanitárních misích podporovaných MVČR. Kromě hlavní myšlenky zajistit lidem neodkladnou lékařskou péči v oblastech postižených válečnými konflikty či přírodními katastrofami vyzdvihl i výbornou reprezentaci naší nemocnice v zahraničí. Doplnil, že vedení FNOL bude podporovat účast našich lékařů v maximálně dvou humanitárních misích ročně. V letošním roce na jaře se naši lékaři účastnili mise v Jordánsku a na podzim odjíždí do Kurdistánu.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. informoval o zahraniční služební cestě v Kunmingu (ČLR), kterou absolvoval spolu s dalšími 8 lékaři z FNOL v rámci partnerské spolupráce města Olomouc s tímto městem za účelem studijní stáže v oblasti Tradiční čínské medicíny.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. předal slovo náměstkyni léčebné péče MUDr. Eleni Mikuškové, která informovala o 2. ročníku Absolventského programu FNOL a LF UP 2016/2017. Vyjádřila spokojenost nad výběrem uchazečů do tohoto ročníku a požádala vedoucí zaměstnance všech zdravotnických pracovišť o součinnost a uvolňování mladých lékařů z pracovišť na přednášky. Zároveň všem poděkovala za spolupráci v loňském ročníku AP.
Informovala, že FNOL se chce stát od 1. 1. 2017 nekuřáckou nemocnicí, tj. pracovištěm, které bude podporovat nekuřáctví v pracovní době. Od srpna 2016 se stala FNOL členem ENSH (Global Network for Tobacco Free Health Care Services). Požádala vedoucí pracovníky, aby v myšlence nekuřáctví podporovali a působili na své podřízené zaměstnance.

Ředitel FNOL doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. dále předal slovo personálnímu náměstkovi Mgr. Jaroslavu Lhoťanovi, který znovu apeloval na nutnost průběžného čerpání řádných dovolených. Dále informoval o implementaci el. výplatních lístků. Ve mzdách za měsíc září již bude k dispozici kromě stávajících papírových výplatních lístků i el. výplatní lístek. Odkaz je k dispozici na Intranetu FNOL. Zaměstnanci si provedou kontrolu s tištěným výplatním lístkem. S platností od říjnových mezd se již automaticky přechází na el. výplatní lístky,  papírové výplatní lístky (s výjimkou provozů STRAV, prádelny a parkové sk.) již nebudou zaměstnancům tištěny. 
Závěrem pozval všechny přítomné na výjezdní zasedání vedení FNOL a vedení LF UP s přednosty, primáři a vrchními sestrami, které se uskuteční ve dnech 28. - 29. 11. 2016 na Dolní Moravě. Pozvánka a podrobnější informace k akci budou všem účastníkům v dostatečném předstihu zaslány na pracovní e-mail.

3. Projednání aktualizace Dlouhodobého záměru LF UP (DZ) na rok 2017 
a Zpráva o plnění DZ v roce 2016
Děkan LF UP stručně informoval o stavu plnění Aktualizace DZ LF UP za rok 2016 – viz příloha č. 2. Seznámil přítomné s Aktualizací DZ na rok 2017 (nově - Plán realizace strategického záměru) a investiční rozvahou fakulty – viz příloha č. 2.

4. Aktualizace legislativních norem na LF UP (Statut ceny děkana, Rozhodnutí děkana LF UP 
pro administraci uzavírání smluv, nákupu investic, zadávání veřejných zakázek 
a předkládání projektů na LF UP)
Děkan LF UP informoval o následujících legislativních normách na LF UP (viz příloha č. 2):
· Statut Ceny děkana LF UP – aktualizace (nově budou oceňovány pouze práce v impaktových časopisech spadající do prvního decilu).
· Rozhodnutí děkana LF UP pro administraci, uzavírání smluv, nákupu investic, zadávání veřejných zakázek a předkládání projektů na LF UP – nová norma, v níž budou administrativní kroky na fakultě přesně specifikovány. 
Současně oznámil, že se připravují tři další legislativní normy – viz příloha č. 2.

5. Zpráva o přijímacím řízení
Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. ve své prezentaci informovala o průběhu přijímacího řízení na LF UP pro akademický rok 2016/2017 – viz příloha č. 3. Plné znění závěrečné zprávy o přijímacím řízení je zveřejněno na webových stránkách LF UP – viz: http://www.lf.upol.cz/menu/uredni-deska/prijimaci-rizeni/.

6. Financování studia v oborech Všeobecné a Zubní lékařství v souvislosti s požadavkem MZ ČR 
navýšit počet absolventů
Děkan LF UP seznámil přítomné s problematikou financování a počtů studentů v souvislosti s požadavkem MZ ČR o navýšení počtu absolventů lékařských fakult v ČR a proběhlých jednání v této záležitosti – viz příloha č. 2. Informoval o predikci vývoje počtu lékařů v ČR – viz příloha č. 4. Zdůraznil, že podrobné informace v této záležitosti jsou k dispozici na následující webové adrese: 
http://www.mzcr.cz/dokumenty/spoluprace-ministerstev-zdravotnictvi-a-skolstvi-s-dekany-lekarskych-fakult-stab_12643_1.html.

7. Projekty OP VVV
Proděkan doc. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. prezentoval projekty podané do OP VVV s účastí LF UP. Jejich podrobný seznam je v příloze č. 5. Děkan při této příležitosti poděkoval za pečlivou práci ve prospěch fakulty a vyjádřil přesvědčení, že LF UP bude v těchto výzvách úspěšná.

8. Informace děkana 
[bookmark: _GoBack]Děkan LF UP seznámil přítomné se skutečnostmi, které jsou podrobně uvedeny v příloze č. 2. Mimo jiné komentoval tabulku s předběžným odhadem hospodaření jednotlivých pracovišť fakulty v letošním roce, kterou zpracovala tajemnice Ing. Jana Valíková, a poděkoval všem vedoucím zaměstnancům za velmi dobré výsledky v hospodaření jejich pracovišť. Informoval, že AS UP na svém říjnovém zasedání upřesní definici akademického pracovníka v kategorii zaměstnanců, kteří jsou zařazeni jako vědečtí pracovníci. Připomenul, že akademickými pracovníky jsou zaměstnanci fakulty vykonávající v pracovním poměru jak pedagogickou, tak tvůrčí činnost. 

9. Různé
a) Vystoupil Mgr. Pavel Kurfürst, vedoucí Centra pro výuku cizích jazyků, s dotazem na projekt FRUP s názvem „Obnovení didaktické techniky na LF UP“, který se týkal vybavení pracovišť fakulty didaktickou technikou. Zeptal se, zda se bude projekt konat. Uvedl, že pracoviště Centrum pro výuku cizích jazyků nebylo informováno a neobdrželo požadovaná zařízení. Proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. v odpovědi sdělila, že vedoucí zaměstnanci byli informováni ústně a v současné době probíhají nákupy didaktické techniky a materiálového vybavení do společných prostor. Projekt bude ukončen na konci roku 2016.
b) Mgr. Pavel Kurfürst dále vznesl dotaz týkající se hodnocení studentů anglických studijních programů General Medicine a Dentistry a požádal o upřesnění. Proděkan prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. v odpovědi uvedl, že příslušní vedoucí zaměstnanci budou pravidelně každý semestr požádáni, aby informovali o nejlepších a nejhorších studentech v rámci svých pracovišť. Tento seznam bude k dispozici na studijním oddělení Děkanátu LF UP pro potřeby týkající se např. udělování výjimek apod. Dále byli přítomní informováni, že budou vyhlášeni dva nejlepší zahraniční studenti 1. ročníku na zasedání Akademického senátu LF UP dne 22. 11. 2016.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. závěrem porady poděkoval přítomným vedoucím zaměstnancům a jejich zástupcům za účast i svědomitou a pečlivou práci ve prospěch LF UP a FNOL. Současně popřál všem hodně úspěchů v nadcházejícím období a uvedl, že se těší na společné setkání ve dnech 28. – 29. 11. 2016.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                               Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
               děkan LF UP                                                                                                                   ředitel FNOL



Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná


Přílohy č. 1 - 5

Ivana Klosová, sekretariát děkana
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Tř. Svobody 8 | 771 26 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Hněvotínská 3 | 779 00 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
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