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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 28. listopadu 2016 od 15:00 hodin v hotelu Vista, Dolní Morava
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:

1. Zahájení
2. Informace ředitele FNOL
3. Informace děkana LF UP
4. Závěr


1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL. 

V úvodu jednání proběhlo slavnostní předání bronzové medaile Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) panu doc. Mgr. Martinu Modrianskému, Ph.D., proděkanovi pro investiční rozvoj a doktorské studijní programy a docentovi Ústavu lékařské chemie a biochemie LF UP u příležitosti jeho významného životního jubilea. Děkan LF UP a ředitel FNOL poděkovali jmenovanému za dosavadní práci ve prospěch LF UP i FNOL a do dalších let mu popřáli hodně štěstí, zdraví a úspěchů v osobním i profesním životě.

2. Informace ředitele FNOL 
Ředitel FNOL prezentoval - viz příloha č. 1 výsledky jednotlivých odborných úseků za rok 2016 a plány těchto úseků na rok 2017. Dále seznámil přítomné s výsledky dotazníkového šetření postoje zaměstnanců FNOL ke kouření.
U příležitosti ukončení působení ve funkci vedoucích zaměstnankyň ředitel FNOL poděkoval za dlouholetou práci pro FNOL vrchní sestře IPCHO Bc. Ludmile Lysé a vedoucí radiologické asistentce paní Vlastě Míkové. 
Závěrem ředitel FNOL všem popřál úspěšný závěr letošního roku a klidné prožití vánočních svátků.

3. Informace děkana LF UP
Děkan LF UP seznámil přítomné se skutečnostmi, které jsou podrobně uvedeny v příloze č. 2. Mimo jiné prezentoval princip dělení finančních prostředků na LF UP v roce 2017 a předběžné výsledky hospodaření za rok 2016. Současně poděkoval všem vedoucím zaměstnancům za velmi dobré výsledky v hospodaření jejich pracovišť. Dále seznámil přítomné s novou definicí akademického pracovníka a s možností požádat o vypsání výběrových řízení na místa akademických pracovníků (profesor – kat. 11, docent – kat. 12, odborný asistent – kat. 13, asistent – kat. 14, pedagogický, vědecký a výzkumný pracovník – kat. 17) u těch pracovníků, kteří jsou momentálně zařazeni v následujících kategoriích:
· vědecký, výzkumný a vývojový pracovník (21),
· THP (22),
· zdravotnický pracovník (25),
ale nyní svým charakterem činnosti splňují požadavky pro zařazení mezi akademické pracovníky, jelikož vykonávají jak činnost pedagogickou, tak vědecko-výzkumnou.

4. Závěr
Na konci svého vystoupení děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. vyjádřil velké poděkování všem členům akademické obce fakulty za svědomitou a pečlivou práci v roce 2016. Současně poděkoval řediteli doc. MUDr. Romanu Havlíkovi, Ph.D. a celému vedení FNOL za vynikající spolupráci. Zvláště ocenil vstřícný přístup a vyjádřil přesvědčení, že kvalitní a přátelské vztahy budou pokračovat i nadále. Závěrem všem popřál klidné adventní dny, pěkné Vánoce a vše nejlepší, hodně zdraví a štěstí v novém roce.



Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                               Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
               děkan LF UP                                                                                                                   ředitel FNOL




Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná
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