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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 31. května 2017 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
2. Informace ředitele FNOL
3. Rozpočet LF UP na rok 2017
4. Vnitřní předpisy a normy LF UP 
5. Hodnocení výzkumných organizací (RVO) v ČR – 2015
6. Informace děkana LF UP 
7. Různé

1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. zahájili společnou poradu a přivítali přítomné zástupce jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL. 

V úvodu jednání proběhlo slavnostní předání bronzové medaile Za zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) panu prof. MUDr. Jiřímu Ehrmannovi, Ph.D., proděkanovi pro zahraniční vztahy a anglické studijní programy a zástupci přednosty Ústavu histologie a embryologie Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, u příležitosti jeho významného životního jubilea. Děkan LF UP a ředitel FNOL poděkovali prof. J. Ehrmannovi za dosavadní odpovědnou a kvalitní práci ve prospěch LF UP i FNOL a do dalších let mu popřáli hodně štěstí, zdraví a úspěchů v  profesním i osobním životě. 
Bronzová medaile za Zásluhy o rozvoj UP (Pro merito) byla u příležitosti významného životního jubilea rovněž udělena prof. MUDr. Jánu P. Praškovi, CSc., přednostovi Kliniky psychiatrie LF UP a FNOL a prof. Mgr. MUDr. Milanu Raškovi, Ph.D., přednostovi Ústavu imunologie LF UP a FNOL. Z důvodu jejich nepřítomnosti na dnešním jednání jim medaile budou předány při nejbližší vhodné příležitosti.
2. Informace ředitele FNOL
Ředitel FNOL úvodem informoval o změnách ve vedoucích pozicích některých pracovišť:
· MUDr. Karel Huml - vedoucí Perinatologického centra od 1. 5. 2017
· prof. MUDr. Dagmar Pospíšilová, Ph.D. - jmenována přednostkou DK od 1. 7. 2017
· MUDr. Richard Salzman, Ph.D. - pověřen vedením kliniky ORL od 1. 7. 2017
· Ing. Tomáš Uvízl - ekonomický náměstek od 12. 6. 2017
Zároveň poděkoval za přínos a mnoholetou odpovědnou práci pro FN Olomouc v končících funkcích       prof. MUDr. Vladimíru Mihálovi, CSc., prof. MUDr. Ivu Stárkovi, CSc., Aleši Kotáskovi, DiS. a MUDr. Lumíru Kantorovi, Ph.D.

Ředitel FNOL představil realizované a připravované investiční akce v letošním roce - viz příloha č. 1.

Ředitel FNOL zhodnotil hospodářské výsledky jednotlivých zdravotnických pracovišť FNOL za období            1-4/2017 z pohledu výnosů i nákladů – viz příloha č. 1.
Vzhledem k tomu, že některá pracoviště mají stále problém s výběrem řádné dovolené v určeném kalendářním roce, ředitel FNOL připomněl změnu v toleranci tzv. „převádění loňské dovolené pro rok 2017“. V mimořádných případech je možno převést maximálně 10 dnů dovolené z roku 2016, které musí být nařízeny k vyčerpání nejpozději do poloviny roku 2017. Současně platí, že případné čerpání nenárokového placeného volna (tzv. NPV – dáno Kolektivní smlouvou) bude moci zaměstnanec čerpat se souhlasem nadřízeného, pokud má méně než 10 dnů dovolené z roku 2016 a to do 30. 6. 2017, od poloviny roku pak může čerpat zaměstnanec toto NPV jen v případě, že má vyčerpanou celou dovolenou z roku 2016. 

Ředitel FNOL informoval, že do Absolventského programu LF UP a FNOL 2017/2018 bylo přijato celkem 34 absolventů. Zhodnotil výběr velmi kvalitních uchazečů.

Ředitel FNOL pozval všechny přítomné na výjezdní zasedání vedení FNOL a vedení LF UP s přednosty, primáři a vrchními sestrami, které se uskuteční ve dnech 27. - 28. 11. 2017. Pozvánka a podrobnější informace k akci budou všem účastníkům v dostatečném předstihu zaslány na pracovní e-mail.

Závěrem prezentoval přehled projektových žádostí k 30. 5. 2017 v OP IROP, ISPROFIN a na Přístrojové komisi MZ ČR - viz příloha č. 2.

3. Rozpočet LF UP na rok 2017
Děkan LF UP seznámil přítomné vedoucí zaměstnance s rozpočtem fakulty na rok 2017 – viz příloha č. 3.

4. Vnitřní předpisy a normy LF UP 
Děkan LF UP informoval o následujících schválených vnitřních předpisech fakulty:
· Statut LF UP (včetně přílohy č. 1 – organizačního řádu)
· Jednací řád Vědecké rady LF UP
· Volební řád Akademického senátu LF UP 
· Jednací řád Akademického senátu LF UP
Současně děkan komentoval následující připravované aktualizace dvou vnitřních norem - viz příloha č. 3:
· Směrnice děkana LF UP k Řádu celoživotního vzdělávání Univerzity Palackého v Olomouci 
· Směrnice děkana LF UP k provedení Studijního a zkušebního řádu Univerzity Palackého v Olomouci
Děkan seznámil přítomné vedoucí zaměstnance s návrhem kritérií pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP – viz příloha č. 3. Tento návrh bude projednán na VR LF UP dne 1. 6. 2017.

5. Hodnocení výzkumných organizací (RVO) v ČR – 2015
Děkan LF UP uvedl podrobnější informace o výsledku hodnocení vědecko-výzkumných organizací v ČR za období 2010 – 2014 (H2015) – viz příloha č. 3.

6. Informace děkana LF UP 
Děkan LF UP seznámil přítomné vedoucí zaměstnance s aktuálními záležitostmi týkajícími se fakulty – viz příloha č. 3.

7. Různé
Proděkan prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D. požádal vedoucí zaměstnance LF UP, aby dbali na jasné nastavení a definování pravidel výuky studentů anglických studijních programů. Studenti musí být na začátku výuky informováni o všech podmínkách, které musí dodržovat (týká se zejména důsledného dodržování docházky, studijních povinností, chování, náležitostí nutných ke splnění předmětu, podmínek pro udělení zápočtů, apod.). Pro úplnost dokumentace je potřeba zajistit souhlas studenta, že s výše uvedeným byl seznámen.

Děkan LF UP požádal přítomné vedoucí zaměstnance o dotazy a připomínky. Žádné dotazy a připomínky nebyly vzneseny.

Děkan LF UP prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D. závěrem společné porady poděkoval přítomným vedoucím zaměstnancům a jejich zástupcům za účast i svědomitou a pečlivou práci ve prospěch LF UP a FNOL. Současně popřál všem krásné léto a dovolené a uvedl, že se společně s ředitelem FNOL doc. MUDr. Romanem Havlíkem, Ph.D. těší na společné setkání, které se uskuteční na podzim 2017.


Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.                                                                               Doc. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
                děkan LF UP                                                                                                                  ředitel FNOL


Zapsaly: Ivana Klosová a Mgr. Zdeňka Konečná

Přílohy 3
Ivana Klosová, sekretariát děkana
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Tř. Svobody 8 | 771 26 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Hněvotínská 3 | 779 00 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
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