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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 29. října 2019 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP
Přítomni: dle prezenční listiny

P r o g r a m:
1. Zahájení
1. Informace ředitele FNOL
1. Představení nových proděkanů LF UP
1. Složení Vědecké rady LF UP a Vědecko-výzkumné a investiční komise LF UP
1. Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP na rok 2020
1. Oblast specializační přípravy
1. Legislativní změny na LF UP
1. Požadavky LF UP pro interní dohodu vzniku CATRIN
1. Informace děkana LF UP


1. Zahájení
Děkan LF UP prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc. se zástupcem ředitele FNOL  Ing. Tomášem Uvízlem zahájili společnou poradu a přivítali přítomné vedoucí zaměstnance jednotlivých pracovišť LF UP a FNOL i jejich zástupce.  

Úvodem děkan LF UP srdečně poděkoval všem za podporu při volbě děkana a vyjádřil přání společného cíle vytváření a kultivace prostředí na Lékařské fakultě UP v Olomouci tak, aby bylo přátelské a podporovalo současně nastavené směřování fakulty s maximálním využitím nabízených příležitostí v budoucnu.

2. Informace ředitele FNOL 

Ředitel FN Olomouc prof. MUDr. Roman Havlík, Ph. D. se nemohl zúčastnit společné porady vedení dne 29. 10. 2019 (setkání ředitelů FN na MZ ČR). Ředitele FNOL zastoupil ekonomický náměstek Ing. Tomáš Uvízl.

Ing. Uvízl nejdříve oznámil  změny  ve vedení jednotlivých pracovišť. Nové vedoucí zaměstnance představil a popřál mnoho úspěchů při výkonu jejich nové funkce.

Ing. Uvízl  informoval vedoucí zaměstnance o stavu projektu  Generel  rozvoje FNOL. Představil střednědobý (10let) a dlouhodobý (30let) výhled a vedoucí pracovních týmů, které se budou na tvorbě Generelu podílet.

Dále pozval všechny vedoucí zaměstnance na Společné výjezdní zasedání vedoucích zaměstnanců (28. 11. – 29. 11. 2019, Sobotín).

Ing. Uvízl upozornil na právní souvislosti poskytování zdravotní péče a na neoprávněné nahlížení do zdravotnické dokumentace.

Pozornost také věnoval problematice kybernetické bezpečnosti ve FNOL. NÚKIB dne 23. 10. 2019 určil FNOL jako provozovatele tzv. Základní služby. Proto je FNOL povinna vyhovět legislativním požadavkům Zákona č. 181/2014 Sb. o kybernetické bezpečnosti.

V závěru prezentace Ing. Uvízl informoval vedoucí zaměstnance o novinkách v nemocničním stravování. FNOL spustila 9. 9. 2019 webovou aplikaci pro pacienty v nedietním režimu na objednávání stravy – výběr obědů ze 3 možností.

Více viz příloha č. 1. 

3. Představení nových proděkanů
Děkan LF UP představil vedoucím zaměstnancům tým jmenovaných proděkanů a oblast jejich působnosti. Současně tomuto týmu vyjádřil plnou podporu. 

4. Složení Vědecké rady LF UP a Vědecko-výzkumné a investiční komise LF UP
Děkan LF UP seznámil přítomné se složením Vědecké rady LF UP a Vědecko-výzkumné a investiční komise LF UP. S potěšením sdělil, že všichni navržení se členstvím vyjádřili souhlas.  Současně přednesl termíny pro zasedání VR LF UP v akademickém roce 2019/2020.

5. Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP na rok 2020
Děkan LF UP představil Plán realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP na rok 2020. Tento byl předložen na projednání VR LF UP dne 7. 11. 2019.

6. Oblast specializační přípravy
Děkan LF UP informoval o vývoji v oblasti specializačního vzdělávání lékařů a proběhlých společných jednáních na úrovni ministra zdravotnictví, Koordinační oborové rady a Asociace děkanů lékařských fakult. Aktuální informace a dokumenty lze najít na odkaze: https://www.lf.upol.cz/zamestnanci/specializacni-vzdelavani/aktuality/

7. Legislativní změny na LF UP
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s legislativními změnami na LF UP. Od 1. září 2019 nabyly platnosti tyto vnitřní předpisy/normy LF UP: Novela č. 1 Statutu LF UP č. LF-B-19/04, Statut LF UP v Olomouci č. LF-B1-1/2017, Vnitřní předpis LF UP k provedení Studijního a zkušebního řádu UP v Olomouci č. LF-B-19/08 a Rozhodnutí děkana LF UP o organizaci Děkanátu LF UP v Olomouci č. LF-B-19/09. V nejbližší době bude dokončena aktualizace Statutu Ceny děkana LF UP č. LF-B-19/02 a vnitřní norma LF UP pro vypracování diplomových prací ve studijním programu Veřejné zdravotnictví. Na závěr informoval o platnosti nových norem, jejichž seznam je součástí přílohy č. 2.

V rámci legislativní oblasti také informoval o proběhlém jednání v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR dne 3. 9. 2019 týkající se spolupráce fakultních nemocnic a lékařských fakult. 

8. Požadavky LF UP pro interní dohodu vzniku CATRIN
Děkan LF UP seznámil vedoucí zaměstnance s nepodkročitelnými požadavky Lékařské fakulty UP v Olomouci pro interní dohodu vzniku CATRIN. (viz příloha č. 2). Děkan požádal o dotazy a připomínky. Nikdo se nepřihlásil. 

9. Informace děkana LF UP
Děkan s potěšením oznámil, že Lékařská fakulta UP v Olomouci prošla procesem evropské certifikace a hodnocením kvality AMSE a získala, jako vůbec první fakulta v ČR, od ASIIN Accreditation Commission rozhodnutí o udělení akreditace na dobu jednoho roku s určitými požadavky na dořešení. V případě doplnění bude akreditace prodloužena na maximální dobu platnosti do roku 2024. 

Děkan informoval o rozhodnutí Národního akreditačního úřadu pro vysoké školství o udělení akreditace pro vykonávání habilitačních řízení v oborech Lékařská biologie, Hygiena, preventivní lékařství a epidemiologie, pro řízení ke jmenování profesorem a habilitační řízení oborů: Lékařská biofyzika, Nukleární medicína, Lékařská imunologie, Onkologie, Patologie, Stomatologie, Neurologie, Chirurgie a Neurochirurgie, a to na dobu 10 let. Obor Pediatrie získal akreditaci pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem na dobu 5 let. 

Děkan seznámil vedoucí zaměstnance s personálními změnami - od 1. srpna 2019 byla pověřena vedením Oční kliniky LF UP a FNOL MUDr. Klára Marešová, Ph.D., FEBO a s účinností od 1. září 2019 byl do funkce přednosty III. interní kliniky – nefrologické, revmatologické a endokrinologické LF UP a FNOL jmenován prof. MUDr. Pavel Horák, CSc. Děkan oběma srdečně pogratuloval a popřál mnoho úspěchů při vykonávání jejich funkce. 

Děkan představil nově vzniklou funkci „Zástupce studentů“. Tento zástupce bude studentům všech studijních programů k dispozici pro případné řešení problémů spojených se studiem. Na dobu dvou let jim byl jmenován zástupce 5. ročníku Všeobecného lékařství Filip Blažek.  

Děkan informoval o setkání lékařských fakult ČR a SR ve dnech 25. – 26. 10. 2019 a seznámil s prezentací prof. RNDr. Ladislava Duška, Ph.D. o aktuálních datech vládního programu podpory Všeobecného lékařství.
(podrobnější informace viz příloha č. 2 zápisu).

Děkan upozornil na povinnost vypracovat a předat Vydavatelství Univerzity Palackého v Olomouci Ediční plán fakulty pro kalendářní rok 2020. Požadavek na vydání učebnic, skript, monografií, sborníků, periodik a ostatních publikací je nutné zpracovat a odeslat nejpozději do 12. 12. 2019. Pokyny pro potencionální autory viz příloha č. 3 - dopis předsedkyně Ediční komise LF UP prof. Kolářové. 

Děkan informoval o podepsaných rámcových smlouvách o spolupráci týkající se zajištění praktické výuky studentů LF UP s Dětským centrem Ostrůvek a s Lázněmi Teplice nad Bečvou a.s. Probíhá příprava rámcové smlouvy o spolupráci mezi LF UP a Rehabilitačním ústavem Hrabyně a Memorandum o spolupráci mezi LF UP a Moravskoslezským krajem.

Děkan připomenul, že dne 14. 11. 2019, v předvečer Zlaté promoce, bude představena kniha „Paměti LF UP“, mapující vývoj fakulty v letech 1989-2019. Současně poděkoval prof. MUDr. Elišce Sovové, Ph.D., MBA a prof. MUDr. Milanovi Kolářovi, Ph.D. za její přípravu. 

V závěru děkan prezentoval převzetí pamětních medailí, a to při příležitosti 100. výročí založení Lékařské fakulty Univerzity Komenského Bratislavě a při příležitosti 50. výročí založení samostatné Lékařské fakulty v Martině. 

Body č. 3. – 9. zápisu jsou podpořeny přílohami č. 2 a 3.
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10. Různé

Vystoupil proděkan prof. Kolář a doplnil sdělení děkana ke specializačnímu vzdělávání. Informoval přítomné, že na webových stránkách LF UP pod odkazem: 
 https://www.lf.upol.cz/zamestnanci/specializacni-vzdelavani/aktuality/ budou zveřejňovány aktuální informace, včetně legislativních norem, termínů zkoušek a příslušných otázek. Požádal přítomné vedoucí zaměstnance o dodržování zákonů a vyhlášek, které se týkají problematiky atestačních zkoušek a zkoušek po kmeni.

Na závěr porady děkan LF UP prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc. i jménem zástupce ředitele FNOL Ing. Tomáše Uvízla  poděkoval přítomným vedoucím zaměstnancům a jejich zástupcům za účast na společném jednání.




prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc.                                                                                          Ing. Tomáš Uvízl
                děkan LF UP                                                                                                        zástupce ředitele FNOL



Přílohy č. 1 - 3

Zapsaly: Petra Slouková, MSc, Mgr. Renata Vysoudilová
Ivana Klosová, sekretariát děkana
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Tř. Svobody 8 | 771 26 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Hněvotínská 3 | 779 00 Olomouc | T: 585 632 009
petra.sloukova@upol.cz | www.lf.upol.cz
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