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Zápis

ze společné porady vedení jednotlivých ústavů, klinik, oddělení a center
Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci a Fakultní nemocnice Olomouc,
která se konala dne 28. listopadu 2019 od 15:00 hodin v zámeckém resortu Sobotín


P r o g r a m:
1. Zahájení
1. Informace ředitele FNOL
1. Informace děkana LF UP
1. Závěr


1. Zahájení
Ředitel FNOL prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D. s děkanem LF UP prof. MUDr. Josefem Zadražilem, CSc.  zahájili společnou poradu a přivítali přítomné zástupce jednotlivých pracovišť FNOL a LF UP.

2. Informace ředitele FNOL 
Ředitel FNOL úvodem prezentoval ekonomicko-produkční ukazatele, vývoj a výsledky hospodaření, oblast personalistiky, stavební investice dokončené, probíhající i plánované. Prezentaci doplnil informací o Generelu rozvoje areálu nemocnice (viz př. č. 1).

V druhé části prezentace věnoval ředitel FNOL velkou pozornost strategickým oblastem (pacient, zaměstnanec, integrace, efektivita, flexibilita, procesy, vzdělávání a výchova, dvojjediná role při poskytování zdravotní péče). U jednotlivých strategických oblastí ředitel vždy představil projekty, jejich termíny zahájení a ukončení a zodpovědného pracovníka, případně současný stav projektu (viz př. Č. 1).

V závěru prezentace pan ředitel poděkoval všem kolegům a zúčastněným za jejich práci ve FNOL a LF UP.


3. Informace děkana LF UP
Děkan s potěšením oznámil, že Lékařská fakulta UP v Olomouci prošla procesem evropské certifikace a hodnocením kvality AMSE a získala, jako vůbec první fakulta v ČR, od ASIIN Accreditation Commission rozhodnutí o udělení akreditace.  Hodnotitelé mimo jiné ocenili moderní zázemí pro výuku, ucelenost kurikula či nadstandartní spolupráci LF UP s FNOL.

Děkan informoval o umístění LF UP v žebříčku Fakulta Roku 2019 v kategorii Lékařství a farmacie – veřejné  a soukromé na třetím místě.

V souladu s vládním programem děkan informoval o vývoji, resp. navýšení počtu studentů na LF UP.

Děkan doplnil informaci o aktuálním stavu akreditací habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem. K již získaným akreditacím nově přibyla akreditace oboru Kardiologie pro konání habilitačního řízení a řízení ke jmenování profesorem. 

Děkan představil finální podobu Plánu realizace strategického záměru vzdělávací a tvůrčí činnosti LF UP na rok 2020. Tento byl schválení Vědeckou radou LF UP a bude předložen na prosincové zasedání AS LF UP.  

Děkan informoval o vyhlášení 11. ročníku studentské grantové soutěže na UP a prioritních tématech             a podmínkách pro LF UP.

Děkan připomenul blížící se konečný termín pro zaslání požadavků na vydání učebnic, skript, monografií, sborníků, periodik a ostatních publikací v souladu s Edičním plánem LF UP pro rok 2020.

Děkan seznámil přítomné s platností nových norem na UP. Současně informoval o úpravě vnitřní normy LF UP LF-B-19/11 Statut Ceny Děkana LF UP.
Dne 1. 11. 2019 vyšla Vyhláška č. 282/2019 Sb. o zkouškách lékařů, zubních lékařů a farmaceutů a o změně vyhlášky č. 188/2009 Sb., o atestační zkoušce, závěrečné zkoušce certifikovaného kurzu a o postupu ověření znalosti českého jazyka pohovorem lékařů, zubních lékařů a farmaceutů (o zkouškách lékařů, zubních lékařů a farmaceutů), ve znění vyhlášky č. 118/2018 Sb. (viz odkaz: 
https://www.psp.cz/sqw/sbirka.sqw?cz=282&r=2019). Děkan tuto informaci doplnil o Metodické opatření KOR č. 1/2019 pro konání zkoušek po ukončení vzdělávání v základních kmenech (viz odkaz:
https://www.lf.upol.cz/zamestnanci/specializacni-vzdelavani/#c6103).

Byly zveřejněny informace k Absolventskému programu FNOL a LF UP pro absolventy/lékaře – juniory pro rok 2020–2021 jak na webových stránkách FN: http://kariera.fnol.cz/absolventsky-program/, tak na webových stránkách LF UP: https://www.lf.upol.cz/absolventi/absolventsky-program/.

Děkan prezentoval nástin budoucí dostavby kampusu LF UP a FZV UP.

[bookmark: _GoBack]Body jsou podloženy prezentací (viz př. č. 2).


Závěrem děkan LF UP prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc. poděkoval všem za účast na společném jednání           a ocenil velmi kvalitní spolupráci mezi FNOL a LF UP.




prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc.                                                                             prof. MUDr. Roman Havlík, Ph.D.
                děkan LF UP                                                                                                                ředitel FNOL



Přílohy č. 1 a č. 2


Zapsaly: Petra Slouková, MSc, Mgr. Renata Vysoudilová
Ivana Klosová, sekretariát děkana
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Tř. Svobody 8 | 771 26 Olomouc | T: 585 632 009
Ivana.klosova@upol.cz | www.lf.upol.cz
Lékařská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci
Hněvotínská 3 | 779 00 Olomouc | T: 585 632 009
petra.sloukova@upol.cz | www.lf.upol.cz
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