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ZÁPIS č. 8/2017

z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,
která se konala dne 24. října 2017 v 14:00 hodin v pracovně děkana na Děkanátu LF UP
Omluvena: prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc.


I. Splněné úkoly:
7/1 Požádat proděkanku prof. Kolářovou, aby zahájila disciplinární řízení se studentkou Zubního lékařství. Splněno.


II. Úkoly ke splnění:
1/10 Připravit aktualizaci Směrnice děkana LF UP k provedení Studijního a zkušebního řádu UP.
Z: děkan LF UP
5/3 Zajistit realizaci plánovaných změn vnitřních norem na LF UP. Částečně splněno.
Z: děkan LF UP
6/1 Zúčastnit se slavnostního aktu udělení čestného doktorátu prof. Dr. Heinrichu Pompeyovi ve středu 25. 10. 2017 od 10:00 hodin v Arcibiskupském paláci – viz následující odkaz: https://www.upol.cz/nc/kalendar/akce/cal/2017/10/25/event/tx_cal_phpicalendar/934/.
Z: děkan LF UP
6/2 Zúčastnit se slavnostního zahájení 8. ročníku mezinárodní stomatologické konference „Víme, jak na zubní kaz“, které se uskuteční v pátek 10. 11. 2017 od 9:00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP.
Z: děkan LF UP
6/3 Zúčastnit se prezentace Absolventského programu FNOL a LF UP pro studenty 6. ročníku, která proběhne dne 7. 12. 2017 od 15:00 hodin do 17:00 hodin v Dostavbě TÚ LF UP v učebně 2.521 za účasti ředitele FNOL doc. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D.
Z: děkan LF UP a proděkanka prof. Sovová
6/4 Zvážit možnosti realizace návrhu nového Vnitřního mzdového předpisu UP na LF UP a projednat v rámci výjezdního zasedání vedení fakulty ve dnech 8. a 9. 11. 2017. Současně prezentovat tuto otázku na nejbližším zasedání AS LF UP.
Z: děkan LF UP
6/6 Zajistit přípravu a realizaci výběrových řízení, která se uskuteční v úterý 31. 10. 2017 od 8:30 hodin v zasedací místnosti DLF UP. 
Z: proděkan prof. Papajík
8/1 Zúčastnit se akce pořádané IFMSA CZ s názvem „Účastníci zájezdu“, která se bude konat v úterý 31. 10. 2017 od 17:00 hodin v malé pravé posluchárně na TÚ LF UP. 
Z: děkan LF UP, proděkan prof. Ehrmann a předseda AS LF UP MUDr. Jan Strojil, Ph.D.
8/2 Zúčastnit se akce Světového dne diabetu dne 14. 11. 2017 a zahájit „Běh proti diabetu“ v 17:00 hodin ve Smetanových sadech.
Z: děkan LF UP
8/3 Připravit kalendář LF UP na rok 2018 tak, aby byl k dispozici začátkem prosince 2017.
Z: proděkanka prof. Sovová

III. Agenda děkana:

1. Týden vědy a techniky Akademie věd ČR 
Děkan LF UP seznámil členky a členy vedení fakulty s konáním vědeckého festivalu Týden vědy a techniky AV ČR ve dnech 6. – 12. 11. 2017 a uvedl, že souhlasí s informováním studentů o této akci. Bližší informace o festivalu jsou zveřejněny na webu – viz následující odkaz: www.tydenvedy.cz <http://www.tydenvedy.cz>. 
2. Akce IFMSA CZ „Účastníci zájezdu“
Děkan LF UP oznámil, že dne 31. 10. 2017 v 17:00 hodin v malé pravé posluchárně na TÚ LF UP pořádá IFMSA CZ tradiční akci „Účastníci zájezdu“. Děkan se této akce zúčastní společně s proděkanem prof. Ehrmannem a předsedou AS LF UP MUDr. Janem Strojilem, Ph.D. po skončení setkání vedení fakulty se zástupci studentských organizací na LF UP a zástupci jednotlivých studijních ročníků Všeobecného i Zubního lékařství, které bude probíhat od 15:00 hodin v zasedací místnosti na DLF UP.
3. Seznam hodnotitelů Národního akreditačního úřadu pro vysoké školy (NAÚ)
Děkan LF UP poděkoval proděkanu prof. Papajíkovi za nové návrhy osob na zařazení do Seznamu hodnotitelů NAÚ a jejich zaslání na RUP v termínu do 25. 10. 2017.
4. Termín vánočního setkání na RUP
Rektor UP oznámil, že letošní vánoční setkání ve Velké zasedací místnosti RUP se bude konat ve středu 13. 12. 2017 v době od 16:00 hodin do 18:00 hodin. 
5. Vernisáž multižánrové výstavy Sexposed
Děkan poděkoval proděkance prof. Sovové za zahájení multižánrové výstavy Sexposed, které proběhlo dne 23. 10. 2017 v 15:00 hodin ve foyer Dostavby TÚ LF UP – viz následující odkaz: https://www.upol.cz/fileadmin/pro-media/sexposed-kuratorsky-text.pdf.
6. Barometr mezi mediky
Děkan otevřel otázku celostátního průzkumu "Barometr mezi mediky (studenty 4., 5. a 6. ročníků lékařských fakult v ČR)", jehož cílem je zjistit, kam mají studenti namířeno po skončení studia. Dotazník pro studenty je zveřejněn na následujícím webovém odkazu: http://www.hc-institute.org/cz/dotazniky/barometr-mezi-mediky-2017.html. Možnost vyplnit tento dotazník je studentům otevřena do pátku 15. 12. 2017. Detailní výsledky tohoto průzkumu z roku 2016 jsou uvedeny na následujícím webovém odkazu: http://www.hc-institute.org/cz/projekty/barometr-mezi-mediky/barometr-mezi-mediky-2016.html. Studenti LF UP budou o této akci informováni.
7. Studie TOP zaměstnavatelé
Děkan LF UP informoval o žádosti ASA (Asociace Studentů a Absolventů) o spolupráci na studii TOP zaměstnavatelů, která mapuje názory studentů na pracovní trh v ČR. Po diskusi byl přijat vedením fakulty závěr, že LF UP se nebude na této studii podílet.
8. Kontrola projektu NPU I
Děkan LF UP oznámil, že na základě provedené kontroly projekt NPU I na Ústavu molekulární a translační medicíny LF UP dostal nejvyšší hodnocení a byl zařazen do kategorie A. Děkan vyjádřil poděkování a gratulaci zaměstnancům ÚMTM za tento vynikající výsledek.
9. Světový den diabetu
Děkan LF UP informoval, že obdržel pozvání na osvětovou akci Světového dne diabetu, který organizuje IFMSA CZ v úterý 14. 11. 2017 na Horním náměstí – viz následující odkaz na webové stránky: https://www.upol.cz/nc/kalendar/akce/cal/2017/11/14/event/tx_cal_phpicalendar/1053/. V rámci uvedené akce proběhne od 17:00 hodin ve Smetanových sadech Běh proti diabetu, který děkan odstartuje. Současně děkan poskytne záštitu nad uvedenou akcí.
10. Pozvánka na workshop Program Review and Assesment
Děkan LF UP, proděkani prof. Ehrmann a prof. Modrianský se omluvili z účasti na workshopu zaměřeném na kvalitu studijních programů pod názvem Program Review and Assesment, který se uskuteční ve středu 8. 11. 2017. Důvodem omluvy je, že ve stejný den se koná plánované společné zasedání vedení LF UP a vedení FNOL.

11. [bookmark: _GoBack]Setkání lékařských fakult ČR a SR
Děkan LF UP připomenul, že setkání zástupců lékařských fakult ČR a SR se bude konat v Bratislavě ve dnech 27. a 28. 10. 2017. Tajemnice Ing. Valíková informovala o organizačních záležitostech spojených s účastí zástupců z LF UP na tomto setkání.
12. Aktualizace vnitřních norem 
Děkan seznámil členky a členy vedení fakulty se skutečností, že byla provedena první etapa aktualizace vnitřních norem LF UP, a to převedením již neaktuálních norem (Rozhodnutí děkana o zrušení normy, Rozhodnutí o vyhlášení děkanského volna apod.) do složky „Neúčinné normy“ na UPShare. Na Úřední desce LF UP - Dokumenty a normy - tyto již nejsou zavěšeny.
13. Návrh na akreditaci pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem
Děkan LF UP požádal proděkana prof. Papajíka o přípravu návrhu na akreditaci pro habilitační řízení a řízení ke jmenování profesorem v oboru Anatomie, histologie a embryologie. Současně bude projednána možnost této akreditace v oboru Ortopedie a traumatologie. Děkan a proděkan prof. Papajík projednají návrhy s prof. MUDr. Jiřím Gallem, Ph.D. a doc. MUDr. Igorem Čižmářem, Ph.D.
14. Pověření vedením pracoviště
Děkan LF UP oznámil, že do výběrového řízení na funkci přednosty Ústavu histologie a embryologie se nikdo nepřihlásil a na základě této skutečnosti pověří vedením ústavu odborného asistenta MUDr. Zdeňka Taubera, CSc. 
15. Projekt rozvoje studijního prostředí
Děkan vznesl na tajemnici Ing. Valíkovou dotaz týkající se přípravy projektu rozvoje studijního prostředí na UP, resp. LF UP. Tajemnice Ing. Valíková v odpovědi uvedla, že tento projekt bude zaměřen na pořízení simulátorů pro výuku a vše probíhá podle dispozic. Děkan připomenul, že v rámci této výzvy je pětiprocentní dofinancování ze strany fakulty. 
16. Návrh dotačních programů
Děkan LF UP seznámil vedení fakulty s návrhem dotačních programů na podporu výuky ve studijním programu Všeobecné lékařství, včetně možného navýšení počtu studentů z důvodu nedostatku lékařů v ČR. Tato otázka bude dále projednávána. 
17. Rada vysokých škol
Děkan LF UP sdělil, že proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. byla cestou AS UP nominována do Rady VŠ.
18. Příprava metody dělení příspěvku na rok 2018
Děkan LF UP informoval, že MŠMT má v plánu doplnit metodiku o nový ukazatel „drop out“, což rovněž bude mít vliv na ukazatel „K“. Děkan považuje za důležité, že tento ukazatel se bude uplatňovat až od druhých ročníků příslušných studijních programů a nevidí zde zásadní problém pro LF UP.
19. Zveřejňování výběrových řízení
Děkan požádal proděkana prof. Papajíka o umísťování vypsaných výběrových řízení na pracovní pozice na úřední desce LF UP a současně na úřední desce UP.
20. Návrh na členy Redakční rady Biomedical Papers
Děkan LF UP oznámil, že mu byl předložen návrh na jmenování dvou nových členů Redakční rady Biomedical Papers. Děkan vyslovil s návrhem souhlas a bude jmenovat prof. MUDr. Martina Smrčku, Ph.D., MBA a prof. MUDr. Michala Rygla, Ph.D. novými členy Redakční rady Biomedical Papers.


IV. Různé:

Prof. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D.
1. Příprava na sloučení dvou pracovišť LF UP
Proděkan prof. Modrianský informoval o přípravě sloučení Ústavu preventivního lékařství a Ústavu sociálního lékařství a veřejného zdravotnictví.


2. Standardy jednotlivých doktorských studijních programů 
Proděkan prof. Modrianský informoval, že jsou připraveny standardy jednotlivých doktorských studijních programů pro institucionální akreditaci a budou předloženy k projednání a schválení Vědeckou radou LF UP per rollam. Děkan požádal o předání těchto dokumentů v nejkratší možné době a následně je přepošle členkám a členům VR UP. 

Prof. MUDr. Jiří Ehrmann, Ph.D.
1. Informace z anglických studijních programů 
Proděkan prof. Ehrmann seznámil vedení fakulty s aktuálními informacemi o dění v anglických studijních programech na LF UP – viz přílohy č. 1 a č. 2.
2. Zahájení disciplinárního řízení
Členky a členové vedení fakulty byli informováni, že dne 1. 11. 2017 v 10:00 hodin na DLF UP bude na základě návrhu děkana LF UP zahájeno disciplinární řízení se studentkou Zubního lékařství, která se dopustila podvodného jednání. Předsedkyně Disciplinární komise LF UP prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. pozvala členky a členy komise a dotyčná studentka již potvrdila svoji účast na jednání.

Prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA
1. Studentská vědecká odborná činnost (SVOČ)
Proděkanka prof. Sovová informovala o přípravě a organizaci celostátního kola konference SVOČ v akademickém roce 2017/2018 na LF UP ve dnech od 14. do 15. 11. 2017. Připomněla, že studenti zapojeni do SVOČ na LF UP, kteří se budou účastnit této konference, budou omluveni z výuky bez náhrady. Zahájení konference je naplánováno v úterý 14. 11. 2017 na 15:00 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP a předání cen vítězům se předpokládá ve středu 15. 11. 2017 v 12:30 hodin. 
2. Kalendář LF UP na rok 2018
Vedení fakulty bylo informováno o přípravě kalendáře LF UP na rok 2018. Děkan požádal, aby byl fakultní kalendář k dispozici začátkem prosince 2017.


Příští porada vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se bude konat
v úterý 31. října 2017 od 13:30 hodin v pracovně děkana na Děkanátu LF UP.
Po skončení jednání se uskuteční setkání vedení LF UP se zástupci studentských organizací působících na fakultě a jednotlivých studijních ročníků v programech Všeobecné lékařství a Zubní lékařství, studenty v AS LF UP a zástupci projektu "Setkání studentů a absolventů LF UP Zlaté Hory".


Zápis schválil: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., děkan LF UP


Zapsala: Ivana Klosová


Přílohy 2
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