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ZÁPIS č. 22/2018

z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci,
která se konala dne 13. března 2018 v rámci výjezdního zasedání 
s vedením Fakultní nemocnice Olomouc
Omluveni: prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc., prof. MUDr. Eliška Sovová, Ph.D., MBA

I. Splněné úkoly:
20/1 Zúčastnit se jednání Komise pro kvalitu UP, které se uskuteční dne 8. 3. 2018 od 13:00 hodin na RUP. Proděkan prof. MUDr. Tomáš Papajík, CSc. a prorektorka pro strategické plánování a kvalitu
doc. PhDr. Hana Marešová, Ph.D., MBA se dohodli, že se uskuteční schůzka přímo na LF UP a termín bude upřesněn.
20/2 Zúčastnit se schůzky s doc. RNDr. Janou Talašovou, CSc., která proběhne ve čtvrtek 1. 3. 2018 od 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP, k projednání specifických požadavků nutných pro implementaci IS HAP na LF UP. Splněno. Děkan informoval vedení fakulty.

II. Úkoly ke splnění:
12/3 Vybrat autora pro příspěvek za LF UP do ediční řady s názvem Paměť UP.
Z: proděkanka prof. Sovová
17/2 Projednat návrh smlouvy o spolupráci v rámci dotačního programu Všeobecné lékařství se zástupci Olomouckého kraje.
Z: děkan LF UP
22/1 Zúčastnit se jednání dílčí komise IA pro vzdělávací oblast Všeobecné a Zubní lékařství, která se uskuteční dne 3. 4. 2018.
Z: proděkani pro studium
22/2 Navštívit akci „Ve zdravé Olomouci zdravý zub 2018“ pořádanou Sdružením studentů stomatologie v úterý 17. 4. 2018 na Horním náměstí a pozdravit organizátory.
Z: děkan LF UP
22/3 Zúčastnit se zkušební prezentace databáze ClinicalKey, která proběhne ve středu 21. 3. 2018 v 10:00 hodin v PC učebně knihovny. 
Z: proděkanky a proděkani 
22/4 Navštívit akci Světový den zdraví Olomouc, kterou pořádá IFMSA CZ dne 11. 4. 2018 v době od 10 do 18 hodin v Galerii Šantovka a pozdravit organizátory.
Z: děkan LF UP 

III. Agenda děkana:

1. Institucionální akreditace (IA)
Děkan LF UP informoval o plánované návštěvě dílčí komise IA pro vzdělávací oblast Všeobecné a Zubní lékařství, která se uskuteční dne 3. 4. 2018 v době od 10:00 do 12:00 hodin. Požádal proděkanky a proděkany pro studium a předsedu AS LF UP MUDr. Jana Strojila, Ph.D. o účast na tomto jednání. Současně požádá i zástupce studentů, jejichž přítomnost je rovněž vyžadována.
2. Žádost o záštitu nad akcí „Ve zdravé Olomouci zdravý zub 2018“
Děkan byl požádán o záštitu nad akcí „Ve zdravé Olomouci zdravý zub 2018“ pořádanou Sdružením studentů stomatologie v úterý 17. 4. 2018. V tento den studenti Zubního lékařství LF UP vyrazí do ulic Olomouce a budou se věnovat edukaci o zdraví a správné péči o dutinu ústní. Souběžně uvedená akce odstartuje také v dalších univerzitních městech. Děkan záštitu převzal, osobně akci navštíví a pozdraví studenty. 
3. Nové normy UP
· Dnem 14. 3. 2018 nabývá účinnosti norma UP: 
R-B-18/08   - Plán kontrolní a auditní činnosti na UP v roce 2018 
Odkaz: https://files.upol.cz/normy/normy/R-B-18-08.pdf 
· Dnem 7. 3. 2018 nabývá účinnosti norma UP:
R-B-18/09   - Ubytovací stipendia na UP na období leden - červen 2018
Odkaz: https://files.upol.cz/normy/normy/R-B-18-09.pdf
· Dnem 12. 3. 2018 nabývá účinnosti norma UP:
B3-17/1-MPK-N04  - Novela č. 4 k metodickému pokynu kvestora č. B3-14/6-MPK   
Pokyn ke stanovení úrovně nepřímých nákladů pro účely předkládání projektů v rámci institucionální podpory a v rámci předkládání projektů účelové podpory
Odkaz: https://files.upol.cz/normy/normy/B3-17-1-MPK-N04.pdf
· Dnem 15. 3. 2018 nabývá účinnosti vnitřní norma UP:
R-B-18/10  - Zásady soutěže o udělení Juniorského grantu UP
Odkaz: https://files.upol.cz/normy/normy/R-B-18-10.pdf?Web=1
4. Aktivity Asociace děkanů lékařských fakult v ČR
Děkan informoval o aktivitě Asociace děkanů lékařských fakult v ČR, která spočívá v řešení problematiky nedostatku lékařů v ČR a podfinancování výuky mediků. Děkan bude konkrétně informovat o těchto záležitostech na společné poradě s vedoucími zaměstnanci LF UP a FNOL v úterý 20. 3. 2018 a na jednání AS LF UP v úterý 27. 3. 2018. Současně seznámil vedení fakulty s výsledky schůzek s ministrem zdravotnictví Mgr. et Mgr. Adamem Vojtěchem (22. 2. 2018) a jednání s náměstkem pro řízení sekce vysokého školství, vědy a výzkumu na MŠMT PhDr. Pavlem Dolečkem (23. 2. 2018). Dále informoval o průběhu tiskové konference v Praze na téma financování výuky studentů na lékařských fakultách v ČR, která se konala dne 27. 2. 2018 a upozornil na následující tiskovou zprávu:
Ministerstva do půlky roku připraví plán na zvýšení počtu mediků 
Praha 11. března (ČTK) - Ministerstva zdravotnictví a školství chtějí do poloviny roku předložit vládě desetiletý akční plán, který by zvýšil počet studentů lékařských fakult. Připravují ho společně ministři v demisi zdravotnictví Adam Vojtěch (za ANO) a školství Robert Plaga (ANO). Vojtěch to dnes řekl v České televizi. Plaga nyní podle něj zjišťuje potřeby lékařských fakult, o kolik by potřebovaly zvýšit přísun peněz. 
Chybějící lékaři i zdravotnický personál jsou dlouhodobým problémem českého zdravotnictví. Lékařů odcházejících do důchodu by podle modelu Ústavu zdravotnických informací a statistiky (ÚZIS) mohlo už příští rok být více než absolventů lékařských fakult v daném roce. 
Vojtěch uvedl, že o potřebách lékařských fakult jednal s jejich děkany. Přehled toho, kolik by na zvýšení počtu studentů potřebovaly peněz, by měl být připraven do konce března. Doplnil, že udělá maximum pro to, aby peníze pro lékařské fakulty zajistil. Je ale podle něj potřeba také jednat s univerzitami, protože přerozdělují finance jednotlivým fakultám. 
Děkani lékařských fakult už dříve uvedli, že zatím nechtějí spekulovat, kolik peněz by pro odpovídající zvýšení kapacit potřebovali. Chtějí nejdřív analyzovat data. Podle náměstka ministra školství Pavla Dolečka ze tří miliard korun navíc, které dostalo školství do letošního rozpočtu, nic dostat nemohou. 
V loňském školním roce na lékařských fakultách studovalo 21.292 posluchačů, vyplývá ze statistik ministerstva školství. Cizinců bylo mezi nimi zhruba 7200, asi 3400 z nich si vzdělání platilo. Loni absolvovalo na lékařských fakultách téměř 2500 Čechů, z nichž asi 1100 byli přímo lékaři, a asi 700 cizinců. 
5. Program AS LF UP
Děkan informoval, že požádal předsedu AS LF UP MUDr. Jana Strojila, Ph.D. o zařazení následujících bodů do programu zasedání AS LF UP dne 27. 3. 2018:
· Schválení rozpočtu LF UP na rok 2018 
· Legislativní změny na LF UP 
· Informace děkana
Současně předal všechny podkladové materiály. Vedoucí zaměstnanci LF UP budou informováni o návrhu dělení finančních prostředků na jednotlivá pracoviště fakulty a současně RIV bodů za Hodnocení 2016.
6. Aktualizovaná směrnice děkana
Byla zveřejněna nová vnitřní norma LF-B-18/01 "Směrnice děkana LF UP k provedení studijního a zkušebního řádu Univerzity Palackého v Olomouci" - viz následující odkaz na webovou stránku: https://files.upol.cz/sites%2Fpub%2FPubNormy%2FLF_B_18_01_SD_k_provedeni_SZR_UP.pdf. Vedoucí zaměstnanci fakulty byli informováni.
7. Externí evaluace Evropské asociace univerzit
Děkan seznámil vedení fakulty s tím, že v současné době probíhá na Univerzitě Palackého externí evaluace Evropské asociace univerzit EUA (European University Association – viz: http://www.iep-qaa.org/about-iep.html, která je zaměřena na oblast managementu vědy a výzkumu. Dle předchozí dohody s děkany byly pro návštěvu IEP na místě vybrány PřF a FTK a jejich výzkumná centra – Centrum regionu Haná (PřF) a Centrum kinantropologického výzkumu (FTK). Za LF UP se bude účastnit proděkan prof. Modrianský.
8. Společná porada vedoucích zaměstnanců LF UP a FNOL
Děkan připomněl, že v úterý 20. 3. 2018 od 13:30 hodin ve Velké posluchárně TÚ LF UP se bude konat společná porada děkana LF UP prof. MUDr. Milana Koláře, Ph.D. a ředitele FNOL prof. MUDr. Romana Havlíka, Ph.D. s vedoucími zaměstnanci – viz příloha č. 1.
9. Prezentace databáze ClinicalKeyl
Mgr. Veronika Kopečná, vedoucí Knihovny LF UP, informovala o zkušební prezentaci databáze ClinicalKey, která proběhne ve středu 21. 3. 2018 v 10:00 hodin v PC učebně knihovny. Děkan požádal proděkana prof. Ehrmanna, aby společně s dalšími proděkankami a proděkany tuto záležitost projednali a informovali vedení fakulty.
10. Akce UPDent 2018
Děkan připomenul akci UPDent 2018 – viz http://updent.upol.cz/, kterou organizovali studenti Zubního lékařství LF UP. Sešel se s hlavními organizátory, kterým vyjádřil velké poděkování za přípravu a organizaci této úspěšné akce. Děkan zašle písemné poděkování všem, kteří se přičinili o úspěch celé akce, která by měla být organizována nadále pod hlavičkou LF UP.
11. Porada rektora UP s děkankami a děkany fakult
Děkan sdělil, že požádal proděkana prof. Papajíka, aby jej zastoupil na poradě rektora UP s děkankami a děkany fakult dne 13. 3. 2018. 
12. Reakreditace studijního programu Zubní lékařství
Děkan informoval, že požádal dne 2. 3. 2018 rektora UP o zahájení přípravy reakreditace studijního programu Zubní lékařství, a to konkrétně zaslání akreditačního spisu na MZ ČR.
13. Světový den zdraví 
Děkan obdržel pozvání na akci Světový den zdraví Olomouc, kterou pořádá IFMSA CZ dne 11. 4. 2018 v době od 10 do 18 hodin v Galerii Šantovka. Děkan přislíbil, že akci navštíví v dopoledních hodinách a pozdraví organizátory.
14. Projednání společných záležitostí LF UP a FNOL
Byly projednány společné záležitosti LF UP a FNOL týkající se výuky (přístup studentů do nemocničních databází), změn organizační struktury LF UP a FNOL a v neposlední řadě spolupráce v oblasti vědecko-výzkumné činnosti.

Příští porada vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se bude konat
v úterý 20. března 2018 po skončení společné porady vedoucích zaměstnanců LF UP a FNOL.
Zápis schválil: prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D., děkan LF UP
Zapsala: Ivana Klosová
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