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ZÁPIS č. 2/2019

z porady vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, která se konala
dne 11. června 2019 v 14:00 hodin v pracovně děkana na DLF UP
Omluveni: prof. Mgr. Martin Modrianský, Ph.D. a MUDr. Jan Strojil, Ph.D.

I. Splněné úkoly:

32/6 Zúčastnit se slavnostního zahájení 15. kongresu českých a slovenských dermatovenerologů, které se uskuteční dne 6. 6. 2019 v hotelu Clarion v Olomouci. Splněno.
1/1 Zaslat vyjádření o poskytnutí záštity nad odborným summitem „Global Evidence Summit 2021“
Splněno.
1/6 Zastoupit proděkanku prof. Kolářovou na přijímacích řízeních dne 12. 6. 2019. Splněno.
1/7 Schválit změny garantů a garantujících pracovišť výuky v ak. roce 2019/2020. Splněno.

II. Úkoly ke splnění:

31/5 Nominovat studenty LF UP k účasti na 16. ročníku Mezinárodní lékařské postgraduální konference, která se bude konat ve dnech 21. – 22. 11. 2019 na LF UK v Hradci Králové.
Z: proděkan prof. Modrianský
32/9 Zúčastnit se jednání Asociace děkanů lékařských fakult v ČR dne 14. 6. 2019.
Z: děkan LF UP, proděkan prof. Kolář 
1/2 Zúčastnit se semináře v Poslanecké sněmovně na téma spolupráce FN a lékařských fakult dne     3. září 2019.
Z: děkan LF UP, proděkan prof. Kolář
1/3 Zúčastnit se Setkání lékařských fakult ČR a SR ve dnech 25. – 26. 10. 2019.
Z: vedení LF UP
1/4 Zúčastnit se workshopu „Olomouc Live endoskopy 2019“ dne 21. 6. 2019 v NH hotelu Olomouc.
Z: proděkan prof. Kolář
1/5 Oslovit CVT s žádostí o zhodnocení možnosti zasíťovat staré bloky budov TÚ sítí Wi-Fi .
Z: tajemnice LF UP
1/8 Dokončení a zveřejnění Výroční zprávy LF UP.
Z: proděkan prof. Kolář 
2/1 Informovat prorektora doc. Mgr. Pavla Banáše, Ph.D. o zástupcích LF UP pro jednání o metodice dělení RVO.
Z: proděkan prof. Kaňovský
2/2 Provést revizi knih na fakultním skladě VUP.
Z: vedoucí knihovny LF, tajemnice
2/3 Zaslat zástupce do komise pro IT za LF UP.
Z: děkan LF UP
2/4 Zúčastnit se setkání absolventů LF UP dne 26. 6. 2019.
Z: děkan LF UP, proděkan prof. Kolář
2/5 Jmenování členů hodnotící komise pro hodnocení Juniorských grantů.
Z: děkan LF UP

2/6 Prověření aplikace požadavků EU v oblasti bezpečnosti práce na fakultě.
Z: tajemnice LF UP
2/7 Nominovat prof. MUDr. Mgr. Milana Rašku, Ph.D. zástupcem do „Executive Committee AMSE“.
Z: děkan LF UP

III. Agenda děkana:

1. Kolegium rektora UP 
Děkan seznámil členky a členy vedení fakulty s obsahem programu jednání Kolegia rektora UP.
2. Česká konference rektorů (ČKR)
Děkan přednesl usnesení ČKR a současně informoval o zvolení nového předsedy ČKR, kterým se stal současný rektor České zemědělské univerzity v Praze prof. Ing. Petr Sklenička, CSc. Novými členy předsednictva ČKR byli zvoleni rektoři prof. Ing. Jiří Málek, DrSc. z Univerzity Pardubice, prof. Mgr. Jaroslav Miller, M.A., Ph.D. z Univerzity Palackého v Olomouci a prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc. z Vysokého učení technického v Brně. Doc. Mgr. Jan Hančil z akademie múzických umění v Praze a doc. PhDr. Jitka Němcová, Ph.D. z Vysoké školy zdravotnické obhájili své členství z minulého funkčního období.
3. Metodika dělení RVO
Děkan informoval o dopisu doc. Mgr. Pavla Banáše, Ph.D., prorektora pro strategii vědy a výzkumu s prosbou o účast zástupců fakult na jednání týmu pro metodiku dělení RVO . Vedení LF UP jmenuje do týmu pro metodiku dělení RVO proděkana prof. Kaňovského a prof. Modrianského. Proděkan prof. Kaňovský bude prorektora o těchto zástupcích informovat.
4. Knihy na fakultních skladech VUP
Děkan informoval o emailu Ing. Aleše Prstka, ředitele nakladatelství UP týkající se seznamu skladů jednotlivých fakult a návrhem na počty konkrétních titulů k vyřazení. Po vzájemné diskuzi bylo dohodnuto, že bude provedena revize ve spolupráci z vedoucí knihovny LF UP a tato záležitost bude technicky dořešena s tajemnicí LF. V souladu s podporou moderních výukových materiálů by nově  bylo vhodné maximálně podporovat e-knihy. 
5. Vyhlášení dotačního programu pro celoživotní vzdělávání
Děkan informoval o vyhlášení dotačního programu „Program pro celoživotní vzdělávání na LF UP v roce 2019“. Informace o dotačním programu, včetně pravidel, vzorové žádosti i vzorové smlouvy, je možné nalézt na:  http://udeska.olkraj.cz/dokument?ude?KUOL0B2RRX8D-0
6. Pedagogické komise a Ediční komise LF UP
Děkan poděkovat proděkanům za zaslané návrhy komisí. Vedení lékařské fakulty odsouhlasilo složení pedagogických komisí pro 1. - 3. ročník Všeobecného lékařství,  4. - 6. ročník Všeobecného lékařství, Zubní lékařství a Dentistry, General Medicine a Ediční komisi.  

 Různé:

prof. MUDr. Petr Kaňovský, CSc.
1. Jednotný vizuální styl
Proděkan otevřel otázku sjednocení jednotného vizuálního stylu v rámci pracovišť LF UP a FNOL.  Platný jednotný vizuální styl v rámci UP, resp. v rámci fakulty, by měl být dodržován na všech pracovištích. Proděkan prof. Kaňovský provede podrobnější analýzu stavu a bude informovat vedení na některé z příštích porad.
2. Vědecko-výzkumná a investiční komise LF UP
Proděkan přednesl návrh na složení Vědecko-výzkumné a investiční komise LF. Vedení LF toto složení odsouhlasilo a navržení členové budou osloveni.
3. Výběrové řízení na pozici referentky VaV
Proděkan požádal o seznámení se stavem přihlášených uchazečů na tuto pozici. Tajemnice bude o této záležitosti proděkana informovat. 

doc. MUDr. Eva Klásková, Ph.D.

1. SVOČ 
Byla otevřena otázka organizace SVOČ. Vzhledem k stále narůstajícímu zájmu a z důvodu posunutí na vyšší kvalitativní úroveň byla diskutována možnost úpravy pravidel a modernizaci celé koncepce SVOČ, počínaje akademickým rokem 2020/2021. Proděkanky pro studium navrhnou základní koncepci, která bude dále vedením LF UP projednávána.
2. CENTESIMO – změna garantů výukových předmětů 
Po vzájemné diskusi bylo schváleno, že odborné pracoviště CENTESIMO bude nadále vedeno proděkanem pro výuku Všeobecného lékařství 4. - 6. ročníku. Tedy, že bude jeho vedením pověřena po dobu výkonu funkce proděkanky pro 4. -6. ročník doc. MUDr. Eva Klásková, Ph.D. a v souladu s tímto organizačním opatřením byla provedena změna garantů výukových předmětů garantovaných v předchozím funkčním období proděkankou prof. MUDr. Eliškou Sovovou, Ph.D., MBA.

Ing. Alina Antošová
1. Komise pro IT  
Ing. Antošová požádala o stanovení zástupců komise IT za LF UP. Vedením LF UP byl schválen proděkan prof. Kaňovský a pro zastoupení v nepřítomnosti Ing. Antošová. Zástupci budou zasláni RNDr. Davidovi Skoupilovi, řediteli CVT. 
2. Stipendium Josefiny Napravilové  
Vedení LF UP bylo seznámeno s kandidáty na stipendium Josefiny Napravilové. Po diskusi bylo rozhodnuto, že na základě studijních výsledků toto stipendium obdrží absolventka studijního programu Zubního lékařství MDDr. Jana Miškaříková. 
3. Promoce absolventů LF UP  
Byla upřesněna účast hodnostářů na promocích absolventů LF UP dne 28. června 2019: prof. Ulrichová, prof. Kolář, prof. Modrianský.
  
MDDr. Iva Voborná, Ph.D.
1. Mimořádné stipendium  
Proděkanka přednesla návrh na udělení mimořádného stipendia pro studentku 4. ročníku studijního programu Zubní lékařství Moniku Hozovou za reprezentaci Lékařské fakulty UP. Vedení tento návrh odsouhlasilo.

Prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.    
1. Česko-izraelský inovační den
Proděkan seznámil členky a členy vedení fakulty s projektem v rámci česko-izraelského inovačního dne, který by měl proběhnout v průběhu podzimu 2019. Tohoto projektu se účastní FNOL a LF UP. Za LF UP byli do pracovní komise nominováni doc. MUDr. Alena Petráková, CSc. a RNDr. Ondřej Holý, Ph.D. z Ústavu veřejného zdravotnictví LF UP. Proděkan Kolář požádal proděkana Rašku, aby se s touto agendou seznámil.
2. Výběrová řízení
Výběrová řízení na pozice asistentů a odborných asistentů na LF UP budou vyhlášeny v srpnu a realizovány v září. Současně bude projednána otázka úvazků menších než 0,5 podle Řádu výběrového řízení pro obsazování míst akademických pracovníků UP ze dne 16. března 2017. Proděkan Kolář bude informovat vedení fakulty.
3. Vyjádření k návrhu Koordinační oborové rady (KOR) lékařských fakult
Proděkan podrobně informoval vedení fakulty o návrhu KOR ke zkouškám po základním kmeni v rámci specializační přípravy. Doporučil, aby LF UP podpořila tento návrh.
4. Bezpečnost práce
Proděkan požádal tajemnici LF UP, Ing. Janu Valíkovou, aby v souvislosti s akreditací AMSE prověřila aplikaci požadavků EU v této oblasti na fakultě.
5. Setkání absolventů LF UP a vyhlášení nejlepších učitelů
Proděkan připomenul, že dne 26. června v 17:00 hod. se koná setkání absolventů LF UP, v jehož rámci budou vyhlášeni nejlepší učitelé na LF UP. Na organizaci se podílí studentské organizace ve spolupráci s vedením fakulty.
6. Juniorské granty
Proděkan požádal děkana o jmenování hodnotící komise LF UP ve složení prof. M. Kolář, prof. Z. Kolář, prof. Kaňovský, prof. Modrianský a Ing. Valíková. 
7. Komise AMSE
Proděkan informoval vedení fakulty o možnosti nominovat do „Executive Committee AMSE“ zástupce za LF UP. Navrhl proděkana prof. Rašku a požádal děkana o odeslání tohoto návrhu prezidentovi AMSE, prof. Peteru Dieterovi.
8. Akreditace AMSE
Proděkan připomenul nutnost odeslání (do 14. června 2019) vyjádření k předběžné zprávě k akreditaci LF UP v rámci AMSE. Požádal proděkana prof. Rašku a zajištění tohoto vyjádření v uvedeném termínu.


Příští porada vedení Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci se uskuteční v úterý 
 18. června 2019 od 14.00 hodin v pracovně děkana na DLF UP. Z jednání se omluvili děkan prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc., proděkanka prof. RNDr. Hana Kolářová, CSc. a proděkanka MDDr. Iva Voborná, Ph.D. Poradu povede proděkan prof. MUDr. Milan Kolář, Ph.D.


Zápis schválil: prof. MUDr. Josef Zadražil, CSc., děkan LF UP
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