Usnesení VR LF UP v Olomouci – 2. 11. 2023
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. JUDr. Dušana Klose, Ph.D., MHA, LL.M. profesorem v oboru Chirurgie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Josefa Kučery, Ph.D. docentem v oboru Stomatologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Jiřího Pláška, Ph.D., FESC docentem v oboru Kardiologie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení složení komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Přemysla Falta, Ph.D., obor – Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení Ing. Kateřiny Smešný Trtkové, CSc. – obor: Lékařská biologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Samuela Genzora, Ph.D. – obor: Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Pavla Hradílka, Ph.D. – obor: Neurologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení akreditačního spisu DSP Veřejné zdravotnictví.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení oborové rady a komise pro státní doktorské zkoušky v oboru Chirurgie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení školitelek a školitelů studentů doktorských studijních programů: 
MUDr. Václava Adámková, Ph.D.
MUDr. Renáta Aiglová, Ph.D.
MUDr. Ing. David Černík, Ph.D., MBA
Gvantsa Kharaishvili, Dr., Ph.D. 
PharmDr. Zbyněk Nový, Ph.D.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na schválení změn v komisích pro státní rigorózní zkoušky.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila Plán realizace Strategického záměru LF UP na rok 2024.
