Usnesení VR LF UP v Olomouci – 6. 4. 2023
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Ondřeje Urbana, Ph.D. profesorem v oboru Vnitřní nemoci.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování doc. MUDr. Kateřiny Menšíkové, Ph.D., MBA, FEAN profesorkou v oboru Neurologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování MUDr. Martina Staška, Ph.D. docentem v oboru Chirurgie.

Schválené návrhy budou postoupeny rektorovi UP.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise pro řízení ke jmenování profesorem doc. MUDr. Tomáše Skály, Ph.D., FESC – obor: Vnitřní nemoci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. PharmDr. Lenky Bartošíkové, Ph.D. – obor: Lékařská farmakologie.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Jana Schovánka, Ph.D. – obor: Vnitřní nemoci.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Vladimíra Študenta, Ph.D., FEBU – obor: Urologie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh komise a přednášky na odborném fóru pro habilitační řízení MUDr. Lubomíra Tulinského, Ph.D. – obor: Chirurgie.

· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrhy změn studijních plánů LF UP na akademický rok 2023/2024.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změny v kritériích pro zahájení habilitačních řízení a řízení ke jmenování profesorem na LF UP v Olomouci.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na jmenování předsedy zkušební komise pro státní závěrečné zkoušky pro Zubní lékařství a Dentistry pro akademický rok 2022/2023.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na změnu složení oborové rady a komise pro SDZ v oboru Lékařská genetika.
· Vědecká rada Lékařské fakulty UP schválila návrh na udělení čestného titulu „doctor honoris causa“ prof. Dr. Hans-Peteru Hartungovi, Ph.D., FEAN, FANA.
